
Базова соціальна допомога – 
це новий формат підтримки сі-
мей, які опинилися у складних 
життєвих обставинах. Тепер за-
мість п’яти різних видів держав-
них виплат можна отримати од-
ну об’єднану.

ХТО МОЖЕ ОТРИМАТИ НОВУ 
ДОПОМОГУ?

Детальніше розповідає 24 Ка-
нал із посиланням на Міністерст-
во соціальної політики, сім’ї та 
єдності України.

Розмір допомоги, що прив’язаний 
до базової величини в 4 500 гри-
вень, розраховують індивідуаль-
но. Він дорівнює різниці між за-
гальною сумою базової величини 
для всіх членів сім’ї та їхнім се-
редньомісячним доходом.

Зараз сервіс Дії дає змогу офор-
мити базову соціальну допомогу, 
якщо отримуєте одну або декіль-
ка видів допомоги:

- допомога малозабезпеченим 
сім’ям; виплата на дітей одино-
ким матерям;

- тимчасова допомога дітям, 
чиї батьки ухиляються від спла-
ти аліментів або їх місцезнаход-
ження невідоме тощо.

ЯК ОФОРМИТИ ВИПЛАТУ В ДІЇ?

Оновіть застосунок Дія та ав-
торизуйтеся.

Перейдіть у розділ Сервіси – 
Допомога від держави – Базова 
соціальна допомога – Отрима-
ти допомогу.

Дочекайтеся сповіщення з 
розрахунком щомісячної суми.

Якщо все влаштовує, натисніть 
Подати заяву, оберіть Дія.Картку.

Перевірте заяву й підтвердь-
те, що відмовляєтесь від інших 
видів допомоги, адже тепер їх 
об’єднають в одну виплату.

Підпишіть заяву Дія.Підписом 
і надішліть запрошення для під-
пису повнолітнім членам родини.

Коли всі підписи зібрані, зая-
ва автоматично надсилається.

Після схвалення ви отримає-

те сповіщення про призначення 
допомоги.

ЯКУ ЩЕ ДОПОМОГУ МОЖНА 
ОТРИМАТИ ЧЕРЕЗ ДІЮ?

Нагадаємо, кожен українець 
віком від 40 років після дня на-
родження отримає персональ-
не запрошення в Дії. Після йо-
го прийняття на Дія.Картку буде 
зараховано 2 тисячі гривень, які 
можна використати виключно на 
проходження скринінгу здоров’я.

Окрім того, батьки немовля-
ти можуть отримати одноразову 
виплату 50 тисяч гривень. Од-
нак подати заяву через застосу-
нок Дія можна лише в перші 30 
днів після народження дитини, 
а от особисто звернутися в пен-
сійний фонд чи ЦНАП – протя-
гом 12 місяців.

Кінцевий термін оциф-
рування трудових кни-
жок наближається — це 
потрібно зробити до 10 
червня 2026 року. Розпо-
відаємо, якими є вимоги 
до сканованих копій тру-
дової, щоб її прийняли й 
зарахували весь стаж.

Згідно з вимогами Пен-
сійного фонду України, 
при скануванні трудової 
книжки треба дотримува-
тися таких вимог:

- розмір сканкопій не 
повинен перевищува-
ти 1 Мб;

- зберігати сканкопії 
варто у форматах JPG, 
JPEG чи PDF;

- завантажуватися тру-
дову книжку потрібно од-
ним файлом у повному 
обсязі (для багатосторін-
кових документів);

- сканкопії мають бути 
кольоровими, чіткими та 

читабельними;
- сканкопії мають від-

повідати виду відскано-
ваного документа.

Додамо, що надіслати 
Пенсійному фонду оциф-
ровану трудову книжку 

можна через вебпортал 
електронних послуг ПФУ. 
Для цього потрібно:

Авторизуватися за до-
помогою кваліфіковано-
го електронного підпису 
(КЕП).

Зайти в розділ “Ко-
мунікації з ПФУ” — “Ві-
домості про трудові від-
носини”.

Заповнити та надати 
згоду на оброблення пер-
сональних даних.

Завантажити підготов-
лені скановані копії тру-
дової книжки.

Підписати електронну 
форму КЕП та надіслати 
її до Пенсійного фонду.

Для мільйонів споживачів змінили правила передання 
показань лічильників. Розповідаємо, що як передавати по-
казання і чому це важливо зробити вчасно.

Головний газопостачальник країни, компанія “Нафтогаз”, 
яка обслуговує 12,5 млн споживачів, нагадує, що способи 
передання показань газових лічильників збільшили. Відте-
пер це можна зробити за допомогою спеціального мобіль-
ного застосунку “Куб”.

Як передати показання газового лічильника
Щоб передати показання газового лічильника через мо-

більний застосунок “Куб”, його потрібно завантажити через 
App Store або  Google Play.

Передати показання газового лічильника через застосу-
нок можна двома способами:

- вручну ввівши показання;
- навести на лічильник камеру мобільного й застосунок 

сам зчитає цифри.
Окрім передання показань лічильників через цей мобіль-

ний застосунок можна:
- оплачувати платіжки за спожитий газ і його доставку як 

за однією, так і за кількома адресами;
- додавати кілька особових рахунків у профіль;
- відстежувати динаміку споживання газу та планува-

ти витрати;
- встановити нагадування про передання показань лі-

чильника.
Коли треба передати показання газового лічильника
Щоб показання газового лічильника зарахували, пере-

давати їх потрібно з 1 по 5 число кожного місяця. В іншо-
му разі об’єми споживання нарахують за середніми пока-
заннями, а це означає, що споживач може бути змушений 
переплатити.
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Інтенсивність дронових атак на Сумщину не зменшуєть-
ся. Ворог продовжує регулярно застосовувати безпілотники 
різних типів. Сили оборони та всі складові сектору безпеки 
працюють безперервно, інформує начальник Сумської ОВА 
Олег Григоров.

Є влучання. Водночас значну частину загроз вдається 
зупиняти.

За перші тижні року над Сумщиною знищено понад 150 
ворожих БпЛА.

Частина безпілотників втратила керування і не досягла 
цілей. Завдяки цьому значна кількість атак не завдала шко-
ди людям та цивільній інфраструктурі.

Триває постійна координація та системна робота з підси-
лення захисту області.

«Дякую всім, хто в складних умовах цілодобово працює за-
ради безпеки жителів Сумщини та захисту цивільної інфра-
структури. Прошу мешканців області не ігнорувати сигнали 
тривоги та під час загрози переходити в укриття,» - наголо-
сив Олег Григоров, начальник Сумської ОВА.

Евакуація з небезпечних територій залишається єдиним 
ефективним способом убезпечити життя та здоров’я мирно-
го населення в умовах постійної загрози обстрілів.

«Закликаю мешканців прикордонних громад не зволікати 
з ухваленням рішення про власну евакуацію. Це непростий 
крок, але він рятує життя. Усі необхідні механізми для органі-
зованого та безпечного виїзду працюють», – наголошує голова 
Шосткинської районної військової адміністрації Андрій Бєляєв.

З 12 по 18 січня 2026 року, на території області, зареєстро-
вано 91 небезпечну подію.

За минулий тиждень на пожежах 4 людей загинуло, ще 4 
травмовано. Вогнем знищено та пошкоджено 59 будівель та 
14 одиниць автотракторної техніки.

Пожежно-рятувальними підрозділами Сумщини здійснено 
115 оперативних виїзди. Під час ліквідації пожеж врятовано 
20 будівель, 3 одиниці автотракторної техніки та матеріаль-
них цінностей на загальну суму 3 млн 550 тис. грн.

Рятувальники закликають громадян бути обережними, ви-
конувати елементарні вимоги пожежної безпеки, та дотримува-
тися правил поведінки під час купання на водних об’єктах, по-
відомили в ДСНС Сумщини.

Співробітники Роменського районного відділу поліції на 
підставі ухвали слідчого судді провели обшук у помешканні 
21-річного жителя Ромен.

У ході слідчих дій поліцейські виявили речовину рослин-
ного походження, зовні схожу на канабіс, як у подрібненому 
вигляді, так і у вигляді сушених стебел із листям. Також було 
вилучено три саморобні пристрої для куріння. Усе вилучене 
направлено на експертне дослідження.

За вказаним фактом дізнавачі поліції під процесуальним 
керівництвом Роменської окружної прокуратури відкрили 
кримінальне провадження за ч. 1 ст. 309 Кримінального ко-
дексу України — незаконне зберігання наркотичних засобів 
без мети збуту. Наразі триває досудове розслідування.

З ПОЧАТКУ РОКУ НА СУМЩИНІ 
ЗНИЩЕНО ПОНАД 150 ВОРОЖИХ 
БПЛА

ПРОТЯГОМ ОСТАННЬОГО ТИЖНЯ 
З ПРИКОРДОННИХ ГРОМАД 
ШОСТКИНСЬКОГО РАЙОНУ 
ЕВАКУЮВАЛИСЯ 86 МЕШКАНЦІВ

ЗА ТИЖДЕНЬ НА СУМЩИНІ НА 
ПОЖЕЖАХ ЗАГИНУЛИ ЧЕТВЕРО 
ЛЮДЕЙ

У РОМНАХ ПОЛІЦЕЙСЬКІ ВИКРИЛИ 
МОЛОДИКА У НЕЗАКОННОМУ 
ЗБЕРІГАННІ НАРКОТИЧНИХ ЗАСОБІВ 

ОБОРОНА

БЕЗПЕКА

ДСНС
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В Україні в березні проведуть тра-
диційну індексацію пенсій. ЇЇ орієнтов-
ний розмір становитиме від 11,97% 
до приблизно 14,6%.

Про це йдеться в оновлених розра-
хунках OBOZ.UA. Точний розмір ін-
дексації буде відомий лише напри-
кінці лютого, бо тоді стануть відомі 
остаточні цифри щодо інфляції та 
динаміки зростання зарплат. Однак, 
враховуючи оцінки НБУ, а також по-
передню статистику зростання зар-
плат, рівень індексації буде від 11,97% 
до близько 14,6%.

В уряді не озвучують точних цифр. 
Тут важливо враховувати, що підви-
щуватимуть лише той розмір пенсії, 
який розраховано за формулою. На-
справді реальна пенсія може бути 
значно вищою внаслідок низки до-
плат (передусім вікових).

Ну і також у 2026-му, ймовірно, уряд 
автоматично не буде індексувати не-
щодавно призначені пенсії. Тому ча-
стина пенсіонерів буде змушена або 
обійтись невеликою доплатою, або 
звертатись до суду.

При цьому очевидно, що з понад 
10 млн пенсіонерів не кожен може 
дозволити собі звернення до суду 
заради перерахунку виплат, врахо-
вуючи рівень пенсій та професійну 
юридичну допомогу. Крім того, не ко-
жен взагалі знає про те, що його пра-
ва порушуються й індексація прово-
диться неправильно.

ЯКИМИ БУДУТЬ ПЕНСІЇ У 2026-
МУ: ПОГАНІ Й ХОРОШІ НОВИНИ

Мінімальну пенсію у 2026-му підви-
щать на 9,9% – до 2 595 грн. Сам факт 
підвищення прожиткового мінімуму 
(а разом з тим і мінімальної пенсії) 
– позитивна новина. Адже у Бюджет-
ній декларації (її попередній версії) 
передбачалось, що й у 2026-му, й у 
2027-му соціальні стандарти можуть 
бути заморожені.

Погана новина полягає в тому, 
що такого підвищення недостат-
ньо. У 2024-му ціни зросли на 12%, 
у 2025-му – на 9,7% (прогноз), тоді 
як у 2026-му вони можуть збільши-
тися на 9,9%. Тобто за три роки ку-

мулятивний рівень інфляції складе 
31,6%. Тоді як із січня 2024-го до кін-
ця 2026-го мінімальна пенсія зросте 
всього лише на 9,9%.

Це неминуче призведе до значного 
зростання рівня бідності серед пен-
сіонерів. У бюджеті на 2026-й перед-
бачено видатки на Пенсійний фонд 
у розмірі 251,3 млрд грн. Це на 14,3 
млрд грн більше, ніж було торік.

Загалом передбачено:
- підвищення мінімальної та мак-

симальної пенсії;
- підвищення надбавки за стаж;
- березневу індексацію пенсії;
- продовження обмеження пенсій, 

розмір яких більший за 10 прожитко-
вих мінімумів.

Росіяни посилюють тиск на україн-
ські позиції на Слобожанському на-
прямку та намагаються створити так 
звану «буферну зону» в Харківській 
і Сумській областях.

Про це розповів речник 8-го корпу-
су ДШВ Збройних сил Вадим Карп’як   
на телеканалі «Ми - Україна».

За його словами, ключове завдан-
ня українських підрозділів - не допу-
стити реалізації намірів ворога.

«Наше завдання зараз - не дати 
їм створити оцю «буферну зону», - 
наголосив Карп’як.

АТАКИ БІЛЯ МИРОПІЛЛЯ
Речник повідомив, що напередод-

ні малі піхотні групи армії РФ нама-
галися атакувати українські позиції 
в напрямку Миропілля Сумської об-
ласті. Однак окупанти зазнали втрат 
і були змушені відступити.
СПРОБИ ПРОРИВУ ЧЕРЕЗ ГАЗОВУ 

ТРУБУ
Крім того, за словами Карп’яка, 

російські військові намагаються ви-
користовувати газову трубу для при-
хованого наближення до лінії бойово-
го зіткнення. Проте ці спроби також 
завершуються невдачею.

За минулий тиждень лише за пів 
години противник втратив 18 військо-
вослужбовців, які намагалися здійс-

нити висадку через трубу. Точка ви-
ходу, за словами речника, перебуває 
під повним контролем українських 
захисників.

СИТУАЦІЯ ПОБЛИЗУ 
ГРАБОВСЬКОГО 

Сили оборони не дозволяють 
російському війську розширити зо-
ну бойових дій та просунутися вглиб 
України в Сумській області.

Про це заявив в ефірі національ-
ного телемарафону речник Дер-
жавної прикордонної служби Анд-
рій Демченко.

Окупанти наразі використовують 
погодні умови, аби просуватися впе-
ред — зокрема замерзлими водой-
мами, які раніше були природними 
перепонами. На всіх напрямках не 

використовують техніку — лише пі-
хотні групи.

Щодо ситуації поблизу Грабовсь-
кого на Сумщині, куди росіяни зайш-
ли наприкінці минулого року, Демчен-
ко каже, що просунутися далі вони 
не можуть.

«Грабовське знаходиться безпо-
середньо на лінії кордону, і тоді во-
рогу вдалося зайти в сам населений 
пункт, але вийти далі за межі цього 
населеного пункту, якщо його ще так 
можна назвати, бо фактично він та-
кож знищений ударами противника. 
Наміри цих малих штурмових груп 
атакувати позиції за межами населе-
ного пункту наших воїнів не досягли 
ніяких результатів, і противник пере-
буває лише в цьому населеному пун-
кті», — розповів Андрій Демченко.

За публічного обвинува-
чення, яке підтримав керів-
ник Конотопської окружної 
прокуратури Олександр Ва-
сильківський, 38-річного чо-
ловіка визнано винним у 
розбещенні та зґвалтуванні 
неповнолітньої (ч. 3 ст. 152 
та ч. 2 ст. 156 КК України). 

Вироком суду його за-
суджено до 8 років позбав-
лення волі.

Прокурор довів у суді, 
що засуджений з вересня 
2023 року проживав раз-
ом зі своєю співмешкан-

кою та її родиною, зокрема 
і 14-річною сестрою жінки. 

З квітня 2024 року чоловік 
почав розбещувати дівчин-

ку, а згодом і зґвалтував її. 
У червні цього ж року ма-
ти дівчинки випадково по-
бачила, як засуджений на-
магається вчинити з її не-
повнолітньою донькою дії 
сексуального характеру та 
звернулась до поліції.

У суді чоловік провину 
свою не визнав, намагався 
переконати суд, що дівчин-
ка його оговорила.

На вирок суду він чекав 
за гратами.

  Пресслужба обласної 
прокуратури

УКРАЇНЦЯМ ПРОВЕДУТЬ ІНДЕКСАЦІЮ ПЕНСІЙ: 
ЯКИМ БУДЕ НОВИЙ РОЗМІР ВИПЛАТ

РФ НАМАГАЄТЬСЯ СТВОРИТИ «БУФЕРНУ ЗОНУ»  
НА СУМЩИНІ ТА ХАРКІВЩИНІ

ДО 8 РОКІВ ПОЗБАВЛЕННЯ ВОЛІ ЗАСУДЖЕНО ЧОЛОВІКА 
ЗА РОЗБЕЩЕННЯ ТА ЗҐВАЛТУВАННЯ НЕПОВНОЛІТНЬОЇ

ОФІЦІЙНО

ВІЙНА

ЗЛОЧИН



3оголошення, реклама

Тел.: 097-59-29-424 (viber),     e-mail:  shostkashans92@gmail.com,      сайт:  shostkashans92.wixsite.com/shans

№ 3, 20 січня 2026 р

1-КІМН.КВ.
1-кімн. кв., покращене 
планування, 3/9 поверх, 
заг. площа 38 кв. м. Т. 068-
923-42-46
Мкр-н «Капсуль», вул. 
Слобідська, 5 поверх, 
заг. пл. 19 кв. м, кухня 7х2 
м., велика прихожа, колон-
ка балкон, підвал, ванна та 
туалет окремі, поряд шко-
ла, магазин та зупинка. т. 
093-132-30-35
1 кімн. кв., заг. площа 38 
кв. м., кімната 19 кв. м., по-
кращене планування, ре-
монт, зал, кухня, є бойлер, 
пральна машина, м’який 
куток, 2-х спальне ліжко, 
телевізор. Т. 099-343-97-
04, 099-548-16-37, 096-716-
53-94
вул. Свемовська 4, заг. 
площа 27.8 кв. м., 2/5 по-
верх, некутова, тепла.  Ці-
на договірна. Т. 066-984-
56-03, 097-750-33-16, 066-
483-91-80

2-КІМН.КВ.

провулок Депутатсь-
кий 19, 1 поверх, заг. 
площа 42.2 кв. м., кос-
метичний ремонт, 
бойлер, лічильники, 
cвітло, газ, вода. Т. 
068-524-19-90

пров. Героїв Шост-
кинщини, 5/5 пов., не 
кутова, дах у поряд-
ку, 2 балкони; с/п, лі-
чильники на все; бой-
лер. Т. 050-134-12-81 
(VIBER), 050-595-59-
24.
центр міста, заг. площа 
56.9 кв. м., 3 поверх. Про-
хання посередників не тур-
бувати. Т. 096-402-05-39, 
066-63-64-933
вул. Короленка, заг. 
площа 46.5 кв. м., 2 по-
верх, великий балкон з кух-
ні, автономне опалення. Ці-
на 17000 у.о.-714000 грн. Т. 
067-542-49-18
вул. Максима Киричу-
ка 12, частковий ремонт, 
кухня-студія 17 кв. м., та 
дві кімнати. Т. 095-149-19-
28
вул. Січнева, 3 поверх, 
заг. площа 45 кв. м. Можли-
ва оплата сертифікатом. Т. 
050-728-16-32
вул. Січнева,  заг. площа 
53.2 кв. м., 5/5 поверх, дах 
відремонтований не тече, 
з автономним опаленням, 
меблями та побутовою тех-
нікою, некутова, тепла. Т. 
096-728-18-71
с. Богданка, 2-х кімн. 
кв., по вул. Ушинсько-
го 30. Ціна договірна. Т. 
097-993-79-89

вул. Центральної Ради 
15, заг. площа 49.2 кв. м., 
є цегляний сарай з погре-
бом, бойлер, меблі, с/паке-
ти, лічильники, косметич-
ний ремонт. Т. 096-222-34-
69, 095-526-55-98

3-КІМН.КВ.

вул. Січнева, 3/5 по-
верх, заг. площа 63.8 
кв. м., житлова 46 кв. 
м., балкон, лічильни-
ки на все, частково 
побутова техніка, ме-
блі, некутова, кімнати 
ізольовані: 17.4 кв. м; 
17.4 кв. м; 10.6 кв. м. 
ц. 13000 у.о. - 575000 
грн. Т. 067-540-14-24 
(фото на Вайбер).
3-х кімн. кв., в с. Ми-
ронівка, 2/2 поверх, заг. 
площа 69.4 кв. м., некуто-
ва, автономне опалення. 
Ціна договірна. Т. 095-125-
82-81, 096-37-37-110 (Звер-
татися  Viber WhatsApp).

пров. Озерний, заг. пло-
ща 62.3 кв. м., 5/5 поверх, 
некутова, cк/пакети. Мож-
лива розстрочка. Т. 068-
833-98-07
вул. Центральної Ра-
ди, 9/9 поверх, заг. площа 
67.45 кв. м., балкони: 4/65 
кв. м., лічильники на все, 
побутова техніка, меблі, 
кімнати ізольовані, частко-
вий ремонт. Т. 050-307-24-
04, 050-307-24-06. Дзвони-
ти після 19-00
Мкр-н «Локотки», 3-х 
кімн. кв., 1 поверх, ве-
лика кухня, ремонт, побу-
това техніка, меблі, авто-
номне опалення, сарай, 
погреб. Всі зручності. Ціна 
10500 у.о.-443000 грн. Торг. 
Т. 050-53-80-390

4-КІМН.КВ.
вул. Свободи 37, 4/4 по-
верх, заг. площа 83 кв. м., 
житлова 54 кв. м., 4 ізоль-
овані кімнати, кухня, ро-
здільний санвузол, вбудо-
вана шафа, ск/пакети, ав-
тономне опалення, гараж 
у дворі, у під’їзді бомбосхо-
вище. Т. 067-133-24-25

КІМНАТИ
ТЕРМІНОВО!!! Кімната 
в малосімейці по вул. 
Шевченко 14 а, 3 по-
верх. Недорого. Т. 097-229-
41-42, 095-217-66-25

Кімната в гуртожитку, по 
вул. Грушевського, 17, не-
кутова, 5/5, дах не тече, заг. 
пл. 1 кв. м, без ремонту. т. 
097-596-62-08

БУДИНКИ
У МІСТІ

Мкр-н «Локотки», пров. 
Вознесенський, частина 
будинку, площа 52 кв. м., 
3 кімнати, санвузол, кух-
ня, газ, вода, електроенер-
гія в будинку. Всі зручно-
сті. Поруч школа, колодязь 
у дворі, город, сарай, буди-
нок з каміння, ремонт, пла-
стикові вікна. Т. 066-994-
38-76 

МІНІСТЕРСТВО ОБОРОНИ УКРАЇНИ
НАКАЗ

начальника Шосткинсько-
го районного територіального 
центру  комплектування та со-

ціальної підтримки  
(з адміністративно-господарсь-

кої діяльності)
19.12.2025                   м. Шостка                    402

Про взяття на військовий облік при-
зовників до Шосткинського районного 
територіального центру комплектуван-
ня та соціальної підтримки і підпоряд-
кованих відділів громадян України чо-
ловічої статі, яким у 2026 році випов-
нюється 17 років

З метою організованого проведен-
ня заходів взяття на військовий облік 
призовників громадян України чолові-
чої статі 2009 року народження, до Шос-
ткинського районного територіально-
го центру комплектування та соціаль-
ної підтримки і підпорядкованих відділів,

НАКАЗУЮ:
1. На підставі Закону України «Про військовий 

обов’язок і військову службу», постанови Кабінету 
Міністрів України від 21 березня 2002 р. № 352  (в 
редакції постанови кабінету Міністрів України від 
20 січня 2021 р. № 100) «Про затвердження Поло-
ження про підготовку і проведення призову грома-

дян України на строкову військову службу та прий-
няття призовників на військову службу за контрак-
том» з 01 січня по 31 липня 2026 року провести 
взяття на військовий облік призовників громадян 
України чоловічої статі 2009 року народження до 
Шосткинського районного територіального центру 
комплектування та соціальної підтримки і підпо-
рядкованих відділів із внесенням відповідних відо-
мостей до Єдиного державного реєстру призовни-
ків, військовозобов’язаних та резервістів шляхом:

проходження електронної ідентифікації та уточ-
нення своїх персональних даних засобами електрон-
ного кабінету призовника, військовозобов’язаного, 
резервіста в порядку, визначеному Кабінетом 
Міністрів України;

особистого прибуття до Шосткинського район-
ного територіального центру комплектування та 
соціальної підтримки і підпорядкованих відділів 
з поданням необхідних документів, перелік яких 
встановлюється Міністерством оборони України.

2. Не підлягають взяттю на військовий облік 
призовників громадяни України, які відбувають 
покарання в установах виконання покарань або 
до яких застосовано примусові заходи медично-
го характеру.

3. Поважними причинами непроходження елек-
тронної ідентифікації (неуточнення своїх персо-
нальних даних) засобами електронного кабінету 
призовника, військовозобов’язаного, резервіста 
та/або неприбуття до Шосткинського районного 

територіального центру комплектування та со-
ціальної підтримки і підпорядкованих відділів гро-
мадян України чоловічої статі у період, визначений 
частиною третьою статті 14 Закону України «Про 
військовий обов’язок і військову службу», що під-
тверджені документами відповідних уповноваже-
них державних органів, визнаються:

-хвороба громадянина України;
-перешкода стихійного характеру;
-проживання (перебування) на тимчасово оку-

пованій території України або території України, 
де ведуться бойові дії;

-інші обставини, що позбавили його можливості 
пройти електронну ідентифікацію та уточнити свої 
персональні дані засобами електронного кабіне-
ту призовника, військовозобов’язаного, резерві-
ста або особисто прибути до Шосткинського рай-
онного територіального центру комплектування та 
соціальної підтримки і підпорядкованих відділів.

4. Для постановки на військовий облік шляхом 
особистого прибуття, громадянам, які підлягають 
взяттю на військовий облік та мешкають на тери-
торії Шосткинської, Середино-Будської міських 
та Зноб-Новгородської селищної територіальних 
громад, прибувати за адресою: м. Шостка, вул. 
Січнева, буд. № 6.

Для постановки на військовий облік шляхом 
особистого прибуття, громадянам, які підлягають 
взяттю на військовий облік та мешкають на тери-
торії Глухівської міської, Березівської сільської, Ес-

манської та Шалигинської селищних  територіаль-
них громад прибувати за адресою: м. Глухів, вул. 
Києвська, буд. № 31.

Для постановки на військовий облік шляхом 
особистого прибуття, громадянам, які підлягають 
взяттю на військовий облік та мешкають на тери-
торії Дружбівської міської, Ямпільської та Свесь-
кої селищних територіальних громад, прибува-
ти за адресою: селище. Ямпіль, вул. Незалеж-
на, буд. № 38.

5. Громадяни України, які не стали на військо-
вий облік призовників у період, зазначений в абзаці 
першому частини третьої статті 14 Закону Украї-
ни «Про військовий обов’язок і військову службу», 
беруться на військовий облік призовників лише пі-
сля особистого прибуття до Шосткинського район-
ного територіального центру комплектування та 
соціальної підтримки і підпорядкованих відділів.

6. ТВО начальника відділення призову Шост-
кинського районного територіального центру ком-
плектування та соціальної підтримки, начальникам 
відділень рекрутингу та комплектування першого, 
другого та третього відділів Шосткинського район-
ного територіального центру комплектування та 
соціальної підтримки, головним спеціалістам від-
повідних відділень:

6.1. Організувати та забезпечити на підставі 
даних, отриманих під час взяття громадян на війсь-
ковий облік призовників, попереднє призначення 
їх для проходження базової військової служби у 

Збройних Силах України та інших військових фор-
муваннях, виявлення кандидатів до вступу на на-
вчання у закладах фахової передвищої військової 
освіти і вищих військових навчальних закладах, 
кандидатів для прийому на військову служба за 
контрактом та вирішення інших питань, пов’язаних 
із підготовкою громадян до військової служби;

6.2. Забезпечити отримання громадянами 
військово-облікових документів, у разі їх особисто-
го звернення відповідно до «Порядку оформлення 
(створення) та видачі військово-облікового доку-
мента для призовників, військовозобов’язаних та 
резервістів», затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 16.05.2024 № 559; 

6.3. Забезпечити повноту та достовірність ве-
дення (наповнення) ЄДРВ у відповідності до об-
лікових даних обліково-алфавітних книг та особо-
вих справ призовників

6.4. Організувати роботу щодо виявлення 
громадян України, які не перебувають на війсь-
ковому обліку, для взяття їх на військовий облік 
призовників, в тому числі після завершення виз-
начених термінів.

7. Контроль за виконанням наказу залишаю 
за собою.

Начальник  Шосткинського районно-
го територіального центру комплекту-

вання та соціальної підтримки полковник 
Сергій БАГНЮК

Оголошення, реклама, інформація

3-кім. кв. в центрі мі-
ста, 3/9 поверх, пл. 65 кв. 
м, ремонт, меблі, техніка,  

автономне опалення, інтер-
нет, лічильники. Власник.

Т. 066-936-08-07

ПОВІДОМЛЕННЯ
власникам суміжних земельних ділянок про те, що  

26 січня 2026 р. о 10.00 годині будуть проведені топо-
графо-геодезичні роботи щодо встановлення (відновлен-
ня) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), що  
розташована за адресою: Шосткинський район,  
с. Лушники, вул. Шевченка, 25.

Просимо на вказаний час за вказаною адресою бути 
присутніми для погодження існуючих меж земельної ділян-
ки, суміжної з вашою ділянкою.
Довідки за телефонами 096-899-72-91, 099-488-26-67

Втрачений диплом професійно-технічної ос-
віти за спеціальністю слюсар з ремонту коліс-
них транспортних засобів IV розряду, електро-
газозварник IV розряду, серія К22 №026064 від 
25.05.2022 р. виданий комунальним закладом 
Сумської обласної ради "Шосткинське вище про-
фесійне училище №19" на ім'я Штиль Антон Ми-
хайлович, вважати недійсним.
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пров. Г. Сковороди (на 
проти ВПУ-19), будинок 
цегляний, заг. площа 250 
кв. м., побудова 2010 року, 
8 соток землі, гараж цегля-
ний 4х8 м, сарай цегляний 
4х4 м, газове та дров’яне 
опалення, центральна ка-
налізація, 2 заїзди та виї-
зди, 2 входи до будинку. Ці-
на договірна. Можлива роз-
строчка. Т. 067-697-00-55, 
066-697-00-55
1/2 частина будинку 
без технічного розділен-
ня (в ціні буде враховано), 
газ, вода підведені, на те-

риторії домогосподарства 
є гараж, земельна ділянка 
3 сотки. т. 068-570-29-89
Будинок у районі ма-
газину «Прем’єра», 
заг. площа 112 кв. м. В бу-
динку газ, опалення, по-
греб, підвал, земля 10 со-
ток, асфальтований під’їзд. 
Ціна договірна. Т. 095-002-
18-10
Будинок в м. Новго-
род -Сіверський, або 
обміняю на квартиру 
у м. Шостка. Будинок 
знаходиться в 10 хвилинах 
ходьби від центру міста та 
в 150-200 метрів від річки 
Десна. Будинок 60 м.,кв, з 
усіма зручностями, має на-
двірні будівлі (сарай, літня 
кухня, альтанка, два погре-
би). Присадибна ділянка 
15 соток землі. Опалення 
газове та пічне. Електрика, 
опалення, каналізація , во-
допостачання все в ново-
му стані. Тел -0990758517 
Людмила

вул. Лесі Українки, (бі-
ля магазину «Зати-
шок»), будинок дерев’я-
ний з бруса, теплий, заг. 
площа 74.3 кв. м., житлова 
40.2 кв. м., газ, вода, кана-
лізація, світло, прибудинко-
ві споруди ( гараж, сарай), 
є 2 підвали, 6 соток землі. 
Ціна 12000 у.о.-528000 грн. 
Торг. Т. 099-233-71-43
Мкр-н «Локотки», 
пров. Зарічний, будинок 
у гарному стані, заг. площа 
75 кв. м., газове опалення, 

вода, бойлер, душова кабі-
на, гараж, город 18 соток,  
погреб, сарай, літня кухня. 
Т. 096-69-56-537, 068-95-
74-465

У СЕЛІ

с. Погребки. вул. На-
бережна, 1-а лінія, во-
да, каналізація, скло-
пакети, земельна 
ділянка 30 сот, є всі 
документи. т. 068-745-
11-29, 066-276-43-52

с. Гуково, вул. Куліша 37, 
4 кімнати, вода в будинку, 
пічне опалення, дах – ши-
фер, зем. ділянка 25 сот.,+ 
35 соток окпема ділянка,  
господарчі споруди, душ, 
погреб, фруктові дерева, 
город, 5 км до міста, ас-
фальтована дорога. т. 095-
90-32-119, 098-058-00-17

с-ще Вороніж, будинок 
(біля залізничного вокза-
лу), заг. площа 44.9 кв. м., 
є документи, світло, газ, 
вода, автономне опален-
ня, каналізація, санвузол, 
надвірні споруди, земельна 
ділянка 0.25 га. Ціна дого-
вірна. Т. 066-832-41-59
с. Богданівка, будинок 
по центральній вулиці, 9 
км., від міста Шостка, 40 
соток землі,  вода, газ, на-
двірні споруди. Ціна дого-
вірна. Т. 098-335-58-05

 САДИ
Садова ділянка 0,6 га, 
з цегляним будинком (ма-
сив «Аграрник», біля сіль-
госпхімії), у будинку грубка, 
погреб, у дворику сарай, є 

вода. т. 066-84-64-421, 096-
85-39-861
ТОВ «Мічуринець-1», 
будинок з грубкою, сарай, 
погреб, світло, вода, моло-
дий сад, земельна ділянка 
оброблена, заїзд від РЕСу.  
Ціна договірна. Т. 097-875-
11-69
5 масив, будинок це-
гляний, 6 соток землі. Т. 
099-025-61-46

ГАРАЖІ
1) Гараж цегляний 5х6 
м., в р-ні «Молокозаводу»; 
2) Гараж металевий в 
р-ні «Центру зайнятості». 
Т. 099-025-61-46
Гараж  по вул. Кос-
тянтина Острозько-
го ( С. Стальського) мкр-н 
«Капсюль», розмір 7х7 м., 
яма, світло, під бус. Т. 050-
073-00-16 

АВТОРИНОК
ВАЗ-21043 - 2000 р. в., ц. 
дог. т. 067-660-48-76

«TOYOTA LAND 
CRUISER 100» - 2003 ро-
ку випуску, ударена. Т. 050-
224-04-03

МОТО, ВЕЛО
Велосипед жіночий 
розкладний, чоловічий в 
гарному стані. Т. 068-924-
17-15

ЗАПЧАСТИНИ

Домкрат «VITOL», 
гідравлічний, 2 т, ц. 
600 грн. Новий. Т. 096-
470-13-38
Велокамери 2 шт. 
16х1.75/2.125. т. 066-604-
04-55 
Тосол А-40, фарба чор-

на, сіра 30 грн/л, розчинник 
646, 647, 650 акриловий, 
антисилікон, бочка 200 л, 
каністра 5-20 л, єврокуб 
1000 л, змивка старої фар-
би. т. 095-500-88-48, 096-
914-20-66
Колеса, диски ВАЗ на 
13, на 14, камери. Дис-
ки «Ланос», «Шевроле», 
«Опель», «Хюндай» на 14, 
гума, камери на 14. т. 068-
924-17-15

ПОБУТОВА ТЕХНІКА
Пральна машинка 
«Zanussi», б/в. Ціна 3000 
грн. т. 067-989-89-72
Холодильник двока-
мерний «Grunhelm» 
GRW-138DD, енергозбері-
гаючий класу А+, новий, з 
магазину, у коробці, 2024 
року випуску, ц. 10000 грн. 
Торг. т. 068-186-12-35
Монітор «Samsung» 
923 NV. т. 050-59-55-924

Телевізор кольоровий 
«Самсунг», кінескопний, 54 
см, 37 см, відмінний стан, 
450 грн. Гарантія, достав-
ка, обмін на неробочий. т. 
068-064-77-98

МЕБЛІ
М’який куток: 2 крісла 
та диван, кутовий письмо-
вий стіл, вішалка для дачі, 
гаража. Т. 096-402-05-39
Диван, диван-крісло, 
пуфіки нові. По місту 
доставка безкоштовна. Т. 
095-335-28-50
Комод, шафи-2 шт., пе-
нал, тумба, куток кухонний 
дерев’яний, стіл б/в у від-
мінному стані. Недорого. Т. 
066-496-79-17

ТВАРИНИ
БЕЗКОШТОВНО!!! При-
лаштовуються кішки та со-
бачки. Є маленькі, вихо-
вані, стерилізовані та доро-
слі. Можлива доставка по 
району.  Т. 095-098-92-48
БЕЗКОШТОВНА!!! Сте-
рилізація кішок та со-
бак в м. Шостка та рай-
оні. Відлов та перетримка 
безпритульних. За необхід-
ністю допомога з транспор-
том. Т. 095-098-92-48
Поросята великої по-
роди. Можлива доставка. 
Т. 099-60-94-531

С/Г ПРОДУКТИ
Пшениця. Т. 066-611-25-
46
Кукурудза. Ціна 8.50 грн/
кг, пшениця. Ціна 9 грн/кг, 
овес. Ціна 7.50 грн/кг. До-
ставка. Т. 093-728-96-69
Cіно польове в тюках, 
мед, капуста, картопля ве-
лика, дрібна, середня,. Т. 
098-617-86-10
Кормовий буряк. Т. 095-
927-50-21

ОДЯГ, ВЗУТТЯ
Шкіряна куртка б/в, 
розмір 50-52, довга, тепла, 
стан гарний, колір чорний, 
ц. дог. Шкіряна куртка р. 50-
52, коротка, тепла, колір 
чорний. т. 096-694-16-02

Шуба довга натураль-
на хутрова або пода-
рую. Шапка 57 розміру 
норкова, чорного кольору. 
Т. 066-905-00-38

ОБЛАДН.,ІНСТР-ТИ

Генератор комбінова-
ний ( газ/ бензин). Ва-
га - 40кг. Двигун чо-
тиритактний. Кіль-
кість фаз -1. Напруга 
мережі_-220В. Об’єм 
паливного бака -15 
л Обмотка генерато-
ра-  Мідь100%. Охо-
лодження двигуна - 
повітряне. Потужність 
3,8 кВт. Тип запуску 
-ручний старт. Ціна 
10000 тисяч гривень. 
Звертатися за тел. 
095-750-43-47 Світла-
на

РІЗНЕ
Дрова колоті, круглі, бе-
реза, дуб, сосна. Доставка. 
Т. 097-173-55-93
Дрова колоті, круглі, віль-
ха, дуб, акація. Доставка. т. 
096-947-86-71
Кейс-дипломат, колір 
чорний на замках. Ціна до-
говірна. Т. 096-694-16-02
Сервіз кавовий «Червоні 
маки» вир-во Японії (13 
предметів).  Т. 067-260-98-
22
Фарба чорна, сіра 30 
грн/л, розчинник 646, 647, 
650, Р-4, акриловий, уайт-
спирит, змивка старої фар-
би, бочка 200 л, каністра 
5-20 л, єврокуб 1000 л, 
змивка старої фарби.  т 
095-500-88-48, 096-914-20-
66
Бочки 200-250 л, пласти-
кові, металеві, нові, кані-
стри 20 л, пилосос. т. 068-
924-17-15
Садовий плуг, ц. 1000 
грн. т. 067-660-48-76
Вулики 3-корпусні для 
бджіл, медогонка та водяна 
віскотопка. т. 095-484-46-77
Сарай+погреб по 
пров. Короленка. Т. 
099-025-61-46
Газові балони пропан: 
5 л-600 грн., 8 л-800 грн., 
10 л-1000 грн., 50 л-1000 
грн., Газові колонки б/в-
1100 грн. Т. 095-393-59-20
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Ковзани дитячі, лижі, 
гантелі 1, 3, 4 та 10 кг, 
гирі 16 та 32 кг, боксерська 
груша, кімоно, ковдри, ват-
ні штани, синя лампа, теле-
візор-300 грн., крісло-100 
грн., книжна полка, посуд, 
ліжко 2-х спальне, дублян-
ка жіноча.  Т. 066-266-87-47
Книжна полка, столи, 
прасувальна дошка, унітаз 
«Компакт», рельс 5.4 м., 
каністри 25 л., трубки алю-
мінієві, пила 2-х ручка,  мо-
лотки, скриня, дзеркала, 
плафони, світильники, по-
суд, двері. Т. 066-266-87-47
Сарай цегляний р-н Ло-
котки («Палистина»), у гар-
ному стані, ц. 25000 грн. 
Торг. т. 050-53-80-390

БУДМАТЕРІАЛИ
Фарба чорна, сіра 30 
грн/л, розчинник 646, 647, 
650, Р-4, акриловий, уайт-
спирит, змивка старої фар-
би, бочка 200 л, каністра 
5-20 л, єврокуб 1000 л т 
095-500-88-48, 096-914-20-
66

ПОСЛУГИ
Бригада спеціалістів 
якісно та швидко виконає 
всі види оздоблювальних 
робіт, електрика, сантехни-
ка, малярні роботи та інше. 
Т. 099-611-79-98, 097-923-
88-67
Заміна труб води, ка-
налізації, встановлення 
(батарей + промивання), 
встановлення лічильників, 
газових колонок, пральних.
машин, бойлерів, унітазів, 
ванн, мийок, котлів. Зварю-
вальні роботи. Т. 050-245-
31-17, 067-753-00-37
Фахівці широкого про-
філю для виконання усіх 
видів ремонтно-будівель-
них робіт. Покрівля та по-
краска дахів. Сантехніка. 
Т. 050-142-77-92, 097-872-
29-30

Встановлення дверей. 
Швидко. Якісно. Надійно. 
Досвід робот, понад 10 ро-
ків. Консультація та виїзд 
на заміри. Т. 099-922-85-54, 
063-670-81-88
Пропишу у власний буди-
нок. т. 050-073-00-16

Ремонт холодильни-
ків та морозильни-
ків.  Якість, гарантія. 
Св-во В01№591126 від 
04.07.2003 р. Будьте 
уважні у виборі майс-
тра! Т. 099-166-71-30, 
097-056-68-32
Бетонні, кровельні ро-
боти, кладка цегли, бло-
ка, зварювання будь-якої 
складності, облицюван-
ня плиткою, встановлюємо 
двері-вікна, демонтаж стін, 
підлоги з вивозом. Т. 097-
923-88-67, 099-611-79-98 
Якісно: плитка, гіпсо-
картон, ламінат, лінолеум, 
шпалери, відкоси, кладка 
цегли, електрика, сантехні-
ка, шпаклівка, стяжка, шту-
катурка. Т. 066-34-718-23, 
098-074-91-75
"Чоловік на годину": 
пайка поліпропілено-
вих труб, врізка зам-
ків, електрика, сан-
техніка, лінолеум, каналі-
зація, різка скла, збірка ме-
блів, розпилювання дров.  
Т. 096-812-07-97

КУПЛЮ
Ф о т о а п а р а т и , 
об’єктиви, медалі та по-
свідчення, шахи, форму, 
шкільну медаль, патефон, 
муз. інструменти, радіопри-
ймач, старі значки та моне-
ти, фарфорові статуетки. 
Т. 099-789-39-69, 067-477-
38-48
Принтер лазерний ч/б, 
б/в; недорого. Т. 050-595-
59-24

Колеса на ВАЗ на 13, 

на 14, гуму на 13 або 14, 

шахи, велосипед спортив-

ний або жіночій. т. 066-104-

72-33

Косу ручну. т. 068-745-

11-29, 066-276-43-52

1 кімн. кв., р-н вул. Депу-

татська, ринок, перший та 

верхній поверх не пропа-

нувати. Прохання ріелторів 

не турбувати. Т. 066-63-64-

933, 096-402-05-39

ЗДАЮ

БЕЗКОШТОВНО!!! Кім-

ната по вул. Чернігів-

ська 15, заг. площа 17.7 

кв. м. Т. 097-635-24-09

1-кім. кв. по вул. Вес-

няна, 15, 4/5 поверх, є ме-

блі. т. 098-107-32-65

2-кімнатнта кварти-
ра вул. Берегова (колишня 
Некрасова), є меблі, побу-
това техніка: пральна ма-
шинка, бойлер, телевізор, 
холодильник. Ремонт. По-
рядним людім. Ціна дого-
вірна. т. 050-53-80-390

ВИНАЙМУ
Квартиру у районі дру-
карні на тривалий тер-
мін. т. 095-583-74-84

ПОТРІБНІ
Прибиральниця під’їз-
дів  на неповний робочий 
день.  т. 095-248-64-08
Терміново потріб-
ні охоронник автостоянки 
(доба/троє), і продавець. 
т. 050-86-88-254, 098-673-
13-44

ДО УВАГИ АБОНЕНТІВ: 

6387, 6423, 6465, 6477, 

6535, 6542 –  Вас очіку-

ють листи  у редакції.  

Листи для абонентів 

висилайте за адресою: 

м. Шостка, вул. Січнева, 

2/25, «Шанс», «Служба 

знайомств», 

Абоненту №...

РОБОТА  
В ОХОРОНІ

ДЛЯ ЖІНОК  
ТА ЧОЛОВІКІВ. 

Вахтовий метод, 
проживання -  

безкоштовне, робота 
постійна, ЗП випла-

чується постійно без 
затримок.

097-255-88-85 
095-201-57-33

ЗАКУПОВУЄМО 

МЕД від 300 кг

Т. 095-245-12-83

(Віктор Володимирович)

МІСЦЕ

ДЛЯ ВАШОГО

ОГОЛОШЕННЯ

МІСЦЕ

ДЛЯ ВАШОГО

ОГОЛОШЕННЯ

ДРОВА 
рубані, кругляк різних 
порід. Обапіл, горбиль, 
вугілля, пісок, щебінь, 

цегла, тирса. 
т. 066-487-28-45, 097-148-16-92

ПОТРІБНІ 
охоронники/ці  

на завод 
Житло, харчування надається.
Т. 068-127-46-76, 099-743-36-79

Кафе "Тратторія"

ПОТРІБНІ 
кухар та 
офіціант 

Т. 099-513-80-20

ПОТРІБЕН 

сторож  
на стоянку 

Т. 050-302-06-27

ПОТРІБЕН КОМІРНИК-
КОМПЛЕКТУВАЛЬНИК 

на склад харчових продуктів. 
Г/р - пн-пт. З/п 17000-20000 грн.  

Можна без д/р 
Т. 099-708-56-97 роб. час

Підприємству
 ПОТРІБЕН 

ЮРИСТ 
т. 095-304-40-30

 ПОТРІБЕН 
ВОДІЙ на КАМАЗ
з маніпулятором,  

лісовоз, з досвідом 
роботи. Бронювання.  

т.  097-863-74-46

 ПОТРІБЕН 
ПРОДАВЕЦЬ

у магазин 
продуктів.  

т. 098-464-56-48

 ПОТРІБЕН 
ПРОДАВЕЦЬ 

БУДМАТЕРІАЛІВ.
Бажано досвід роботи, 

можливе навчання. 
Торгівля, прибирання  

приміщення. 
т. 050-951-77-00

Терміново ПОТРІБЕН 
КОМІРНИК-

ВАНТАЖНИК 
на склад продуктів 

харчування. 
т. 050-567-75-78
097-160-99-89

 ПОТРІБНІ 
ВОДІЙ-ЕКСПЕДИТОР, 
категорія "В", "С1". 

Бронювання. 
т. 050-465-59-71

ПОТРІБНІ 
водії 

далекобійники 
Робота по Україні

Зарплата 5-6 грн/км
Т. +380 97 863 7446

ЧИСТКА 
РЕМОНТ 
БОЙЛЕРІВ 
068-090-30-07 
093-090-30-07 
099-090-30-07

OPEN FAST 
АВАРІЙНЕ  

ВІДКРИТТЯ ДВЕРЕЙ
• квартири
• автівки
• сейфи

т. 066-011-64-73 
099-061-28-43

ВІДПОВІДІ 
НА 

СКАНВОРД

12
.01

.20
26

 - 1
2.0

2.2
02

6

ДРОВА 
рубані, кругляк, обрізки, 
обапол, штакетник, бру-
сок 40х40, 30х40, 20х40, 

60х40, шалівка,  
обрізна дошка.

 Т. 068-041-14-15, 066-955-32-93

ПОТРІБНІ 
на АЗС 

заправник 
та прибиральниця. 

Т. 097-008-42-95

ПОТРІБЕН 

продавець  
у кіоск 

Т. 050-138-73-77

ПОТРІБЕН 

ПАСІЧНИК

т. 067-542-23-13
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Тел. 097-59-29-424 (viber),     e-mail:  shostkashans92@gmail.com,      сайт:  shostkashans92.wixsite.com/shans

ТV-програма

СТБ
3.00, 11.00, 2.40 Т/с 

«Iсторiя одного зло-
чину». (12+).

8.05, 23.50 Т/с «Детек-
тивне агентство «Мi-
сячне сяйво». (12+).

14.00 Т/с «Слiпа». (12+).
17.20 Т/с «Слiд». (12+).
20.00 Т/с «К.О.Д». (12+).
21.50 Т/с «Водна полiцiя». 

(12+).
1+1 УКРАЇНА

6.30 Снiданок з «1+1».
10.30 «Одруження на-

ослiп».
12.00, 1.40 Т/с «Моя улю-

блена Страшко».
14.00, 3.10 «Учєниця 

мольфара».
18.00 Т/с «Нiхто не iде-

альний»
22.00 Т/с «Хороший лi-

кар 5»
5.30 «Життя вiдомих лю-

дей».
ТЕТ

6.00 Панянка-селянка. 
Україна - Польща.

7.00 Т/с «СидОренки - 
СидорЕнки: Ремонт 
стосункiв».

9.00, 0.00 Т/с «Тiлоохо-
ронець К-2».

10.10 Т/с «Усi жiнки - 
вiдьми».

12.10, 14.10, 16.00, 18.15, 
20.15 Х/ф.

22.00 Т/с «Скаженi су-
сiди».

1.10 Т/с «Волонтери».
3.00 Т/с «Батько рулить».
3.50 Т/с «#Яжебать».
4.40 Вiн готує, вона керує.
5.30 М/с «Козаки. Фут-

бол».
НТН

6.00, 17.30 «Речдок». 
(12+).

9.25, 1.05 «Випадковий 
свiдок».

10.45, 23.30 Т/с «Елемен-
тарно». (12+).

12.25, 19.20 Т/с «ФБР». 
(12+).

14.00, 21.00 Т/с «NCIS: 
Полювання на вбив-
цю». (12+).

16.30 «Речдок. Велика 
справа». (12+).

2.15 «Речовий доказ». 
(12+).

3.15 «Таємницi свiту». 
(12+).

4.20 «Театр бойових дiй. 
Прихисток». (12+).

2+2
6.00, 4.40 «ДжеДАI».
6.50, 8.30 Т/с «Касл». 

(12+).
11.10, 1.35 «Загубле-

ний свiт».
16.10 Х/ф «Люсi». (12+).
17.55 Х/ф «Харлей Девiд-

сон i ковбой Мальбо-
ро». (12+).

19.50 Х/ф «Клуб найма-
них вбивць». (12+).

22.00 Т/с «Чорний спи-
сок 8». (16+).

23.35 Х/ф «Кiкбоксер: 
Вiдплата». (12+).

ПЛЮСПЛЮС
5.50, 2.45 Казка з татом.
6.00, 4.40 Кориснi пiд-

казки.
6.40 М/с «Свiт чекає на 

вiдкриття».
6.50, 16.40, 22.15 М/с 

«Оггi i Кукарачi».
7.15, 17.05, 21.25 М/с 

«Губка Боб».
8.10, 17.30 М/с «Елвiн i 

бурундуки».
9.20 М/с «Маленьке 

мiстечко».
10.10 М/с «Iсторiя меш-

канцiв Сiльванiї».
10.15 М/с «Крихiтка Кро».
10.30, 19.15 М/с «Супер 

Крила».
11.00 М/с «Вулиця Се-

зам».
11.30 М/с «Свинка Пеп-

па».
12.35 М/с «Край Бейбiс 

Меджiк Тiрс».
12.45, 19.40 М/с «Гiган-

тозавр».
13.15 М/с «Бебi Борн».
13.20 М/с «ЛОЛ: Дорож-

нi пригоди».
13.25 М/с «Рейнбоу Хай».
13.30 М/с «СуперСiнгс 

Неонова сила».
13.35 М/с «Дикi Скрi-

чери».

13.55, 23.30 М/с «Зак 
Шторм».

14.25 М/с «Бейблейд Х».
14.50 М/с «Нiндзяго: По-

встання Драконiв».
15.20 М/с «Монстр-Хай».
15.45, 18.20 М/с «Сан-

тьяго та його моря».
16.10, 18.45 М/с «Щеня-

чий патруль».
17.50 М/с «Дрiмзз».
20.00 М/с «Еббi Хетчер».
20.30 М/с «Ледi Баг i Су-

пер Кiт».
21.00 М/с «Тара Данкан».
0.00 Знiмала мама.
2.25 Свiт чекає на вiд-

криття.
НОВИЙ КАНАЛ

3.25 Знають навiть дiти.
3.55 УнiверCheck.
4.35 Екси.
6.00 Азiйський check-in.
8.45 Т/с «Надприродне».
10.55, 22.00 Кохання на 

виживання 6.
12.40, 14.15, 16.35, 19.15, 

23.55, 0.10 Х/ф.
0.00 Звернення Прези-

дента України.
2.05 Аферисти в сiтях.

ПIКСЕЛЬ
6.00, 13.00, 23.00, 4.00 

М/с «Баранчик Шон».
6.30, 2.40 TiBi Абетка.
7.00, 2.20 Зiрки-Малюки.
7.30 Майстернi Бiбi.
8.30, 15.00, 18.30, 20.30, 

0.50 М/с «Хоробрi зай-
цi».

9.05 Здорове харчування.
9.20, 14.35 Кумеднi.
10.00, 17.30, 22.00 М/с 

«Бейблейд X».
10.30, 18.00, 22.30 М/с 

«Тобот».
11.00, 17.00, 21.00 М/с 

«Супергерой Кодi».
11.30, 15.30, 19.00 М/с 

«Робокар Полi».
12.00, 16.30, 20.00 М/с 

«Бджiлка Майя».
12.30, 16.00, 19.30 М/с 

«Вiспер».
13.30 Online-садок НУ-

МО (UNICEF).
14.00, 1.20, 3.30 М/с 

«Майстерня Бiбi».
14.30 М/с «Iскорки су-

персил».
21.30 М/с «Космiчний 

старт».
0.00, 5.00 Хi та Ха.
1.50 М/с «Гав Гав Гав».
3.00 Веселi саморобки.

ENTER-ФIЛЬМ
6.00 «Спецiальнi репор-

тажi Валерiї Мiкульсь-
кої».

6.30 Україна вражає.
7.20, 17.00 Т/с «Комiсар 

Рекс».
9.00, 1.00 «Кориснi по-

ради».
9.30 «Телемагазин».
12.30, 0.30 «Зорянi долi».
13.00, 0.00 «Скептик».
14.00 «Правда життя». 

(12+).
14.30, 23.00 «Таємницi 

свiту». (12+).

15.00 Т/с «Мисливцi за 
головами».

21.00 Т/с «Загадковi вби-
вства Агатi Крiстi». 
(12+).

1.30 «Квадратний метр».
2.30 «Україна: забута 

iсторiя».
3.00 «Єдинi новини».

СОНЦЕ
0.55 Т/с «Справа Дойлiв».
5.15, 16.10 Т/с «CSI: Нью-

Йорк».
6.45 3х4. Найкумеднiше 

домашнє вiдео.
17.00 Т/с «Панi Фазiлет 

i її доньки».
21.55 Т/с «Менталiст».
23.20 Т/с «Мислити як 

вбивця».
SPORT 1

0.00 Футбол. Чемпiонат 
Польщi. Ekstraklasa. 
Вiсла - Лех.

1.50 Хокей. Чемпiонат 
Швейцарiї. National 
League. Рапперсвiль 
- Цюрiх.

4.00, 23.30 Автоспорт. 
FastZone 2025.

4.30 Гандбол. 2025 World 
Women`s Handball 
Championship. Нiдер-
ланди - Аргентина.

6.10 Автоспорт. The 2025 
MLMC Review season. 
Highlights.

6.40 Футбол. AFC 
Champions League 
Elite. Аль-Хiляль (СА) - 

Аль-Шорта (Iрк).
8.40 Футбол. Чемпiонат 

Данiї. Superliga. Ор-
хус - Копенгаген.

10.30 Гандбол. 2025 World 
Women`s Handball 
Championship. Єги-
пет - Нiдерланди.

12.10 Хокей. Чемпiонат 
Швейцарiї. National 
League. Лозанна - Рап-
персвiль.

14.20 Фiгурне катання. 
ЧЄ-2026 ISU. Шеф-
фiлд, Великобританiя. 
Чоловiки. Довiльна 
програма.

17.40 Баскетбол. Чемпiо-
нат Нiмеччини. Трiєр 
- Скайлайнерс.

19.30 Футбол. Чемпiо-
нат Швейцарiї. Super 
League. Базель - Сьон.

21.30 Фiгурне катання. 
ЧЄ-2026 ISU. Шеф-
фiлд, Великобританiя.

БIГУДI-ТБ
6.00 Телемагазин.
7.30, 4.30 Сiмейнi мело-

драми.
13.50, 22.40 Говорить 

Україна.
18.00 Т/с «Мама».
20.00 Т/с «Дикий».
0.40 Т/с «Щоденники Тем-

ного».
2.10 Т/с «Хамелеон».

СТБ
3.00, 11.00, 2.20 Т/с 

«Iсторiя одного зло-
чину». (12+).

8.10, 23.45 Т/с «Детек-
тивне агентство «Мi-
сячне сяйво». (12+).

14.05 Т/с «Слiпа». (12+).
17.30 Т/с «Слiд». (12+).
20.00 Т/с «К.О.Д». (12+).
21.50 Т/с «Водна 

полiцiя». (12+).
1+1 УКРАЇНА

6.30 Снiданок з «1+1».
10.30 «Одруження на-

ослiп».
12.00, 1.40 Т/с «Моя улю-

блена Страшко».
14.00, 3.10 «Учєниця 

мольфара».
18.00 Т/с «Нiхто не iде-

альний»
22.00 Т/с «Хороший лi-

кар 5»
5.40 «Життя вiдомих 

людей».
ТЕТ

6.00 Панянка-селянка. 
Україна - Польща.

7.00 Т/с «СидОренки - 
СидорЕнки: Ремонт 
стосункiв».

9.00, 0.00 Т/с «Тiлоохо-
ронець К-2».

10.10 Т/с «Усi жiнки - 
вiдьми».

12.10, 13.20, 14.30, 16.20, 
18.20, 20.10 Х/ф.

22.00 Т/с «Скаженi су-
сiди».

1.10 Т/с «Волонтери».
3.00 Т/с «Батько рулить».
3.50 Т/с «#Яжебать».
4.40 Вiн готує, вона керує.
5.30 М/с «Козаки. Фут-

бол».
НТН

6.00, 17.30 «Речдок». 
(12+).

9.25, 1.05 «Випадковий 
свiдок».

10.45, 23.30 Т/с «Еле-
ментарно». (12+).

12.25, 19.20 Т/с «ФБР». 
(12+).

14.00, 21.00 Т/с «NCIS: 
Полювання на вбив-
цю». (12+).

16.30 «Речдок. Велика 
справа». (12+).

2.20 «Речовий доказ». 
(12+).

3.20 «Таємницi свiту». 
(12+).

4.20 «Театр бойових дiй. 
Залiзна завiса для Че-
хова». (12+).

2+2
6.00, 4.40 «ДжеДАI».
6.55, 8.45 Т/с «Касл». 

(12+).
11.15, 2.20 «Загубле-

ний свiт».
16.15 Х/ф «Пекло». (12+).
18.20 Х/ф «Морський пi-

хотинець». (12+).

20.05 Х/ф «Морський 
пiхотинець 2». (12+).

22.00 Т/с «Чорний спи-
сок 8». (16+).

23.35 Х/ф «Китайський 
квартал». (12+).

ПЛЮСПЛЮС
5.50, 2.45 Казка з татом.
6.00, 4.40 Кориснi пiд-

казки.
6.40 М/с «Свiт чекає на 

вiдкриття».
6.50, 16.40, 22.15 М/с 

«Оггi i Кукарачi».
7.15, 17.05, 21.25 М/с 

«Губка Боб».
8.10, 17.30 М/с «Елвiн i 

бурундуки».
9.20 М/с «Маленьке 

мiстечко».
10.10 М/с «Iсторiя меш-

канцiв Сiльванiї».
10.15 М/с «Крихiтка Кро».
10.30, 19.15 М/с «Супер 

Крила».
11.00 М/с «Вулиця Се-

зам».
11.30 М/с «Свинка Пеп-

па».
12.35 М/с «Край Бейбiс 

Меджiк Тiрс».
12.45, 19.40 М/с «Гiган-

тозавр».
13.15 М/с «Бебi Борн».
13.20 М/с «ЛОЛ: Дорож-

нi пригоди».
13.25 М/с «Рейнбоу Хай».
13.30 М/с «СуперСiнгс 

Неонова сила».
13.35 М/с «Дикi Скрi-

чери».

13.55, 23.30 М/с «Зак 
Шторм».

14.25 М/с «Бейблейд Х».
14.50, 17.50 М/с «Дрiм-

зз».
15.20 М/с «Монстр-Хай».
15.45, 18.20 М/с «Сан-

тьяго та його моря».
16.10, 18.45 М/с «Щеня-

чий патруль».
20.00 М/с «Еббi Хетчер».
20.30 М/с «Ледi Баг i Су-

пер Кiт».
21.00 М/с «Тара Данкан».
0.00 Знiмала мама.
2.25 Свiт чекає на вiд-

криття.
НОВИЙ КАНАЛ

3.30 Знають навiть дiти.
3.55 Екси.
5.25 Азiйський check-in.
6.10 Т/с «Надприродне».
8.45 Хто зверху?
10.35, 22.00 Кохання на 

виживання 6.
12.30, 14.40, 17.05, 19.00, 

23.55, 0.10 Х/ф.
0.00 Звернення Прези-

дента України.
1.55 Служба розшуку дi-

тей Магнолiя.
2.00 Аферисти в сiтях.

ПIКСЕЛЬ
6.00, 13.00, 23.00, 4.00 

М/с «Баранчик Шон».
6.30, 2.40 TiBi Абетка.
7.00, 2.20 Зiрки-Малюки.
7.30 Майстернi Бiбi.
8.30, 15.00, 18.30, 20.30, 

0.50 М/с «Хоробрi зай-

цi».
9.05 Здорове харчування.
9.20, 14.35 Кумеднi.
10.00, 17.30, 22.00 М/с 

«Бейблейд X».
10.30, 18.00, 22.30 М/с 

«Тобот».
11.00, 17.00, 21.00 М/с 

«Супергерой Кодi».
11.30, 15.30, 19.00 М/с 

«Робокар Полi».
12.00, 16.30, 20.00 М/с 

«Бджiлка Майя».
12.30, 16.00, 19.30 М/с 

«Вiспер».
13.30 Online-садок НУ-

МО (UNICEF).
14.00, 1.20, 3.30 М/с 

«Майстерня Бiбi».
14.30 М/с «Iскорки су-

персил».
21.30 М/с «Космiчний 

старт».
0.00, 5.00 Хi та Ха.
1.50 М/с «Гав Гав Гав».
3.00 Веселi саморобки.

ENTER-ФIЛЬМ
6.00 «Спецiальнi репор-

тажi Валерiї Мiкульсь-
кої».

6.30 Україна вражає.
7.20, 17.00 Т/с «Комi-

сар Рекс».
9.00, 1.00 «Кориснi по-

ради».
9.30 «Телемагазин».
12.30, 0.30 «Зорянi долi».
13.00, 0.00 «Скептик».
14.00 «Правда життя». 

(12+).
14.30, 23.00 «Таємницi 

свiту». (12+).
15.00, 21.00 Т/с «Загад-

ковi вбивства Агатi 
Крiстi». (12+).

1.30 «Квадратний метр».
2.30 «Україна: забута 

iсторiя».
3.00 «Єдинi новини».

СОНЦЕ
0.55 Т/с «Справа Дой-

лiв».
5.15, 16.10 Т/с «CSI: Нью-

Йорк».
6.45 3х4. Найкумеднiше 

домашнє вiдео.
17.00 Т/с «Панi Фазiлет 

i її доньки».
21.55 Т/с «Менталiст».
23.20 Т/с «Мислити як 

вбивця».
SPORT 1

0.00 Фiгурне катання. ЧЄ-
2026 ISU. Шеффiлд, 
Великобританiя. Жiн-
ки. Довiльна програма.

3.30, 10.50, 19.20 Ган-
дбол. 2025 World 
Women`s Handball 
Championship. Японiя 
- Хорватiя.

5.10, 22.00 Футбол. Чем-
пiонат Швейцарiї. 
Super League. Лю-
церн - Лугано.

7.10 Футбол. AFC 
Champions League 
Two. Тампiнс Роверс 
(Син) - Кайя (Фiл).

9.10 Фiгурне катан-
ня. Гран-прi ISU 

2025/2026. Етап 5. 
Лейк-Плесiд, США. 
Танцi на льоду. До-
вiльний танець.

12.40 Хокей. Чемпiонат 
Швейцарiї. National 
League. Серветт - Цуг.

14.50 Фiгурне катання. 
ЧЄ-2026 ISU. Шеф-
фiлд, Великобританiя. 
Пари. Довiльна про-
грама.

17.30 Баскетбол. Чем-
пiонат Нiмеччини. Ро-
сток - Мiттельдойчер.

21.00 Кулачнi бої. BKFC 
Fight Night: Mohegan 
Sun.

21.30 Автоспорт. 
FastZone 2025. 
Прем`єра.

БIГУДI-ТБ
6.00 Телемагазин.
7.30, 4.30 Сiмейнi ме-

лодрами.
13.50, 22.40 Говорить 

Україна.
18.00 Т/с «Мама».
20.00 Т/с «Дикий».
0.40 Т/с «Щоденники 

Темного».
2.10 Т/с «Хамелеон».

СТБ
3.00, 10.50 Т/с «Iсторiя 

одного злочину». 
(12+).

7.55, 23.55 Т/с «Детек-
тивне агентство «Мi-
сячне сяйво». (12+).

13.55 Т/с «Слiпа». (12+).
17.15 Т/с «Слiд». (12+).
20.00 Т/с «К.О.Д». (12+).
21.55 Т/с «Водна 

полiцiя». (12+).
2.35 Т/с «Хiд прокуро-

ра». (12+).
1+1 УКРАЇНА

6.30 Снiданок з «1+1».
10.30 «Одруження на-

ослiп».
12.00, 1.40 Т/с «Моя улю-

блена Страшко».
14.00, 3.10 «Учєниця 

мольфара».
18.00 Т/с «Нiхто не iде-

альний»
22.00 Т/с «Хороший лi-

кар 5»
5.30 «Життя вiдомих 

людей».
ТЕТ

6.00 Панянка-селянка. 
Україна - Польща.

7.00 Т/с «СидОренки - 
СидорЕнки: Ремонт 
стосункiв».

9.00, 0.00 Т/с «Тiлоохо-
ронець К-2».

10.10 Т/с «Усi жiнки - 
вiдьми».

11.50, 14.20, 16.10, 18.00, 
20.00 Х/ф.

22.00 Т/с «Скаженi су-
сiди».

1.10 Т/с «Волонтери».
3.00 Т/с «Батько рулить».
3.50 Т/с «#Яжебать».
4.40 Вiн готує, вона керує.
5.30 М/с «Козаки. Фут-

бол».
НТН

6.00, 17.30 «Речдок». 
(12+).

9.25, 1.05 «Випадковий 
свiдок».

10.45, 23.30 Т/с «Еле-
ментарно». (12+).

12.25, 19.20 Т/с «ФБР». 
(12+).

14.00, 21.00 Т/с «NCIS: 
Полювання на вбив-
цю». (12+).

16.30 «Речдок. Велика 
справа». (12+).

2.00 «Аналiтика дня».
2+2

6.00, 4.35 «ДжеДАI».
7.05, 9.50 Т/с «Касл». 

(12+).
11.40, 2.10 «Загубле-

ний свiт».
16.45 Х/ф «Детоксика-

цiя». (12+).
18.40 Х/ф «Морський 

пiхотинець 3: Тил». 
(12+).

20.15 Х/ф «Морський пi-
хотинець 4: Рухома 

мiшень». (12+).
22.00 Х/ф «Недотор-

канi». (16+).
0.15 Х/ф «Вiрус». (12+).

ПЛЮСПЛЮС
5.50, 2.45 Казка з татом.
6.00, 4.40 Кориснi пiд-

казки.
6.40 М/с «Свiт чекає на 

вiдкриття».
6.50, 16.40, 22.15 М/с 

«Оггi i Кукарачi».
7.15, 17.05, 21.25 М/с 

«Губка Боб».
8.10, 17.30 М/с «Елвiн i 

бурундуки».
9.20 М/с «Маленьке 

мiстечко».
10.10 М/с «Iсторiя меш-

канцiв Сiльванiї».
10.15 М/с «Крихiтка Кро».
10.30, 19.15 М/с «Супер 

Крила».
11.00 М/с «Вулиця Се-

зам».
11.30 М/с «Свинка Пеп-

па».
12.35 М/с «Край Бейбiс 

Меджiк Тiрс».
12.45, 19.40 М/с «Гiган-

тозавр».
13.15 М/с «Бебi Борн».
13.20 М/с «ЛОЛ: Дорож-

нi пригоди».
13.25 М/с «Рейнбоу Хай».
13.30 М/с «СуперСiнгс 

Неонова сила».
13.35 М/с «Дикi Скрi-

чери».
13.55, 23.30 М/с «Зак 

Шторм».

14.25 М/с «Бейблейд Х».
14.50, 17.50 М/с «Дрiм-

зз».
15.20 М/с «Монстр-Хай».
15.45, 18.20 М/с «Сан-

тьяго та його моря».
16.10, 18.45 М/с «Щеня-

чий патруль».
20.00 М/с «Еббi Хетчер».
20.30 М/с «Ледi Баг i Су-

пер Кiт».
21.00 М/с «Тара Данкан».
0.00 Знiмала мама.
2.25 Свiт чекає на вiд-

криття.
НОВИЙ КАНАЛ

3.35 Знають навiть дiти.
3.50 Екси.
5.25 Азiйський check-in.
7.05 Т/с «Надприродне».
9.30 Хто зверху?
11.25 Кохання на вижи-

вання 6.
13.25, 15.15, 17.00, 19.35, 

23.55, 0.10 Х/ф.
22.00 Кохання на вижи-

вання.
0.00 Звернення Прези-

дента України.
2.25 Аферисти в сiтях.

ПIКСЕЛЬ
6.00, 13.00, 23.00, 4.00 

М/с «Баранчик Шон».
6.30, 2.40 TiBi Абетка.
7.00, 2.20 Зiрки-Малюки.
7.30 Майстернi Бiбi.
8.30, 15.00, 18.30, 20.30, 

0.50 М/с «Хоробрi зай-
цi».

9.05 Здорове харчування.
9.20, 14.35 Кумеднi.

10.00, 17.30, 22.00 М/с 
«Бейблейд X».

10.30, 18.00, 22.30 М/с 
«Тобот».

11.00, 17.00, 21.00 М/с 
«Супергерой Кодi».

11.30, 15.30, 19.00 М/с 
«Робокар Полi».

12.00, 16.30, 20.00 М/с 
«Бджiлка Майя».

12.30, 16.00, 19.30 М/с 
«Вiспер».

13.30 Online-садок НУ-
МО (UNICEF).

14.00, 1.20, 3.30 М/с 
«Майстерня Бiбi».

14.30 М/с «Iскорки су-
персил».

21.30 М/с «Космiчний 
старт».

0.00, 5.00 Хi та Ха.
1.50 М/с «Гав Гав Гав».
3.00 Веселi саморобки.

ENTER-ФIЛЬМ
6.00 «Спецiальнi репор-

тажi Валерiї Мiкульсь-
кої».

6.30 Україна вражає.
7.20, 17.00 Т/с «Комi-

сар Рекс».
9.00, 1.00 «Кориснi по-

ради».
9.30 «Телемагазин».
12.30, 0.30 «Зорянi долi».
13.00, 0.00 «Скептик».
14.00 «Правда життя». 

(12+).
14.30, 23.00 «Таємницi 

свiту». (12+).
15.00, 21.00 Т/с «Загад-

ковi вбивства Агатi 

Крiстi». (12+).
1.30 «Квадратний метр».
2.30 «Україна: забута 

iсторiя».
3.00 «Єдинi новини».

СОНЦЕ
0.55 Т/с «Справа Дой-

лiв».
5.15, 16.10 Т/с «CSI: Нью-

Йорк».
6.45 3х4. Найкумеднiше 

домашнє вiдео.
17.00 Т/с «Панi Фазiлет 

i її доньки».
21.55 Т/с «Менталiст».
23.20 Т/с «Мислити як 

вбивця».
SPORT 1

0.00 Гандбол. 2025 World 
Women`s Handball 
Championship. Фран-
цiя - Польща.

1.40 Футбол. Чемпiонат 
Данiї. Superliga. Орхус 
- Копенгаген.

3.40 Баскетбол. Чемпiо-
нат Нiмеччини. Трiєр 
- Скайлайнерс.

5.30 Кулачнi бої. BKFC 
Fight Night: Mohegan 
Sun.

6.40 Фiгурне катання. 
Чемпiонат чотирь-
ох континентiв. ISU 
2026. Пекiн, Китай. 
Жiнки. Коротка про-
грама. Live.

10.00 Автоспорт. 
FastZone 2025.

10.30 Фiгурне катання. 
Чемпiонат чотирьох 

континентiв. ISU 2026. 
Пекiн, Китай. Танцi 
на льоду. Ритм-та-
нець. Live.

12.50 Фiгурне катання. 
Гран-прi ISU Grand 
Prix Final 2025/2026. 
Нагоя, Японiя. Пари. 
Коротка програма.

14.00 Фiгурне катання. 
Чемпiонат чотирь-
ох континентiв. ISU 
2026. Пекiн, Китай. 
Пари. Довiльна про-
грама. Live.

15.50 Футбол. Чемпiо-
нат Швейцарiї. Super 
League. Базель - Сьон.

17.50 Фiгурне катання. 
ЧЄ-2026 ISU. Шеф-
фiлд, Великобританiя. 
Показовi виступи.

20.00 Футбол. AFC 
Champions League 
Two. Ратчабурi (Таї) 
- Намдiнь (В`є).

22.00 Футбол. AFC 
Champions League 
Elite. Аль-Духаїль 
(Кат) - Аль-Iттiхад

БIГУДI-ТБ
6.00 Телемагазин.
7.30, 4.30 Сiмейнi ме-

лодрами.
13.50, 22.40 Говорить 

Україна.
18.00 Т/с «Мама».
20.00 Т/с «Дикий».
0.40 Т/с «Щоденники 

Темного».
2.10 Т/с «Хамелеон».

Вівторок, 20 січня

Середа, 21 січня

Четвер, 22 січня

ПЕРЕСТАВТЕ ДЕКАБРИСТ  
У ЦЕ МІСЦЕ ПІСЛЯ ЦВІТІННЯ 

– І РОСЛИНА АКТИВНО 
ФОРМУВАТИМЕ НОВІ 

СТЕБЛА
Після того як декабрист завершить цвітін-

ня, його потрібно звільнити від зів’ялих 
квітів, а також провести комплексний до-
гляд, який допоможе відновитися рослині. 
Про те, як правильно це зробити, розпо-
відають на американському сайті Better 
Homes & Gardens.

Досвідчені квітникарі рекомендують пі-
сля завершення цвітіння ретельно обібра-
ти з рослини зів’ялі квіти. Окрім того, де-
кабрист потрібно переставити в місце, де 
є розсіяне світло й немає прямого соняч-
ного проміння.

Щоб різдвяний кактус залишався здо-
ровим після цвітіння, важливо тримати 
рослину якомога далі від радіаторів, ка-
мінів і протягів

Уникайте щедрого поливання, оскільки 
занадто багато вологи в період, коли ро-
слина не розвивається, може спричинити 
гниття коренів – поливати декабрист після 
цвітіння потрібно лише тоді, коли ґрунт ста-
не помітно сухим.

Після завершення цвітіння різдвяний 
кактус не потребує підживлення – вноси-
ти добрива можна вже навесні, коли квіт-
ка почне формувати нові стебла.

Різдвяний кактус найкраще росте в тро-
хи тісному горщику й не потребує занадто 
частого пересаджування. Якщо така потре-
ба виникла, робити це треба після завер-
шення цвітіння.

НАСИПТЕ ЦЕ У ВЗУТТЯ –  
І ВАШІ НОГИ НІКОЛИ НЕ 

ЗМЕРЗНУТЬ. ЛАЙФХАК НА 
ПЕРІОД СИЛЬНИХ МОРОЗІВ

Щоб активізувати кровообіг, у шкарпет-
ки потрібно додати популярну спецію. Де-
талями поділилося видання ТСН.

Зігріти ноги й запобігти їхньому охолод-
женню допоможе гірчиця.

«Гірчичне зерно працює як м’який при-
родний стимулятор, який діє одразу у двох 
напрямах. По-перше, воно має делікатну 
зігрівальну властивість: під впливом те-
пла вашого тіла зернятко починає виділя-
ти ефірні сполуки, які злегка подразнюють 
рецептори шкіри. Це змушує кров цирку-
лювати швидше, завдяки чому організм 
починає самостійно зігрівати стопу зсере-
дини, не даючи пальцям задубіти», – по-
яснили в матеріалі.

Цей метод допомагає боротися з воло-
гою. Якщо у взутті ноги починають хоча б 
злегка пітніти, охолодження настає швид-
ше. Гірчиця допомагає нівелювати це від-
чуття сирості, підтримуючи всередині че-
ревика сухий мікроклімат. У підсумку но-
ги залишаються теплими значно довше, 
ніж зазвичай

Варто врахувати, що застосування гір-
чиці потребує дотримання деяких правил.

  1. Потрібно обирати саме суху гірчи-
цю в цілих зернах. Важливо залишати кру-
пинки непошкодженими  

 2. У кожен черевик треба покласти рів-
но по дві зернинки гірчиці. Такої мінімаль-
ної кількості цілком досить для стимуляції 
кровообігу. Водночас не відчуватиметься 
дискомфорт під час руху.

Найкраще розміщувати зерна безпосе-
редньо під устілкою взуття в зоні п’яти або 
ближче до центральної частини.

  3. Перед першим виходом на вулицю 
рекомендують провести тест удома: покла-
сти зерно гірчиці у шкарпетку на короткий 
час, щоб перевірити реакцію шкіри. Кате-
горично заборонено використовувати гір-
чицю, якщо на стопах є тріщини, рани або 
будь-які подразнення.

ДАЧА

КОРИСНО
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СТБ
3.00 Т/с «Хiд прокуро-

ра». (12+).
3.15, 10.45 Т/с «Iсторiя 

одного злочину». 
(12+).

7.55, 23.50 Т/с «Детек-
тивне агентство «Мi-
сячне сяйво». (12+).

13.50 Т/с «Ворожка». 
(12+).

17.15, 2.35 Т/с «Слiд». 
(12+).

20.00 Т/с «К.О.Д». (12+).
21.50 Т/с «Водна 

полiцiя». (12+).
1+1 УКРАЇНА

6.30 Снiданок з «1+1».
10.30 «Мiняю жiнку».
15.00 Х/ф «Бумеранг».
17.15 Х/ф «Форсаж 8».
19.45 Х/ф «Форсаж. 

Гоббс i Шоу».
22.30 Х/ф «Форсаж 9. 

Нестримна сага».
1.05 «Свiт навиворiт».

ТЕТ
6.00, 2.45 Найкраща 

оселя.
9.00 Мiсiя впоратися.
9.30, 11.15, 13.00 М/ф.
14.45, 16.30, 18.15, 20.00 

Х/ф.
22.00 Лiга смiху. Волон-

терський десант.
2.00 Розсмiши комiка.
3.25 Вiн готує, вона ке-

рує.
4.15 Панянка-селянка. 

Україна - Польща.
5.05 Ближче до зiрок.
5.35 М/с «Козаки. Фут-

бол».
НТН

6.00, 17.30 «Речдок». 
(12+).

9.25, 1.05 «Випадковий 
свiдок».

10.45, 23.30 Т/с «Еле-
ментарно». (12+).

12.25, 19.20 Т/с «ФБР». 
(12+).

14.00, 21.00 Т/с «NCIS: 
Полювання на вбив-
цю». (12+).

16.30 «Речдок. Велика 
справа». (12+).

2.35 «Речовий доказ». 
(12+).

3.35 «Правда життя. 
Професiйнi байки».

4.00 «Таємницi свiту». 
(12+).

2+2
6.00, 4.40 «ДжеДАI».
6.45, 9.10 Т/с «Касл». 

(12+).
11.00, 2.15 «Загубле-

ний свiт».
14.00 Х/ф «Морський 

пiхотинець». (12+).
15.45 Х/ф «Морський 

пiхотинець 2». (12+).
17.40 Х/ф «Злива». 

(12+).
19.35 Х/ф «Зоряна бра-

ма».
22.00 Х/ф «Холодна 

помста». (16+).
0.10 Х/ф «Пекло». (12+).

ПЛЮСПЛЮС
5.50, 2.45 Казка з татом.
6.00, 4.40 Кориснi пiд-

казки.
6.40 М/с «Свiт чекає на 

вiдкриття».
6.50, 16.40, 22.15 М/с 

«Оггi i Кукарачi».
7.15, 17.05, 21.25 М/с 

«Губка Боб».
8.10, 17.30 М/с «Елвiн 

i бурундуки».
9.20 М/с «Маленьке 

мiстечко».
10.10 М/с «Iсторiя меш-

канцiв Сiльванiї».
10.15 М/с «Крихiтка 

Кро».
10.30, 19.15 М/с «Супер 

Крила».
11.00 М/с «Вулиця Се-

зам».
11.30 М/с «Свинка Пеп-

па».
12.35 М/с «Край Бейбiс 

Меджiк Тiрс».
12.45, 19.40 М/с «Гiган-

тозавр».
13.15 М/с «Бебi Борн».
13.20 М/с «ЛОЛ: Дорож-

нi пригоди».
13.25 М/с «Рейнбоу 

Хай».
13.30 М/с «СуперСiнгс 

Неонова сила».
13.35 М/с «Дикi Скрi-

чери».
13.55, 23.30 М/с «Зак 

Шторм».
14.25 М/с «Бейблейд Х».
14.50, 17.50 М/с «Дрiм-

зз».
15.20 М/с «Монстр-Хай».
15.45, 18.20 М/с «Сан-

тьяго та його моря».
16.10, 18.45 М/с «Ще-

нячий патруль».
20.00 М/с «Еббi Хетчер».
20.30 М/с «Ледi Баг i 

Супер Кiт».
21.00 М/с «Тара Дан-

кан».
0.00 Знiмала мама.
2.25 Свiт чекає на вiд-

криття.
НОВИЙ КАНАЛ

3.10 Знають навiть дiти.
3.35 УнiверCheck.
4.15 Екси.
5.45 Азiйський check-in.
7.50 Хто зверху?
9.50, 11.55, 13.55, 16.00, 

18.00, 20.40, 23.05, 
0.10, 1.00 Х/ф.

0.00 Звернення Прези-
дента України.

ПIКСЕЛЬ
6.00, 13.00, 23.00, 4.00 

М/с «Баранчик Шон».
6.30, 2.40 TiBi Абетка.
7.00, 2.20 Зiрки-Малюки.
7.30 Майстернi Бiбi.
8.30, 15.00, 18.30, 20.30, 

0.50 М/с «Хоробрi 
зайцi».

9.05 Здорове харчу-
вання.

9.20, 14.35 Кумеднi.
10.00, 17.30, 22.00 М/с 

«Бейблейд X».
10.30, 18.00, 22.30 М/с 

«Тобот».
11.00, 17.00, 21.00 М/с 

«Супергерой Кодi».
11.30, 15.30, 19.00 М/с 

«Робокар Полi».
12.00, 16.30, 20.00 М/с 

«Бджiлка Майя».
12.30, 16.00, 19.30 М/с 

«Вiспер».
13.30 Online-садок НУ-

МО (UNICEF).
14.00, 1.20, 3.30 М/с 

«Майстерня Бiбi».
14.30 М/с «Iскорки су-

персил».
21.30 М/с «Космiчний 

старт».
0.00, 5.00 Хi та Ха.
1.50 М/с «Гав Гав Гав».
3.00 Веселi саморобки.

ENTER-ФIЛЬМ
6.00 «Спецiальнi репор-

тажi Валерiї Мiкульсь-
кої».

6.30 Україна вражає.
7.20, 17.00 Т/с «Комi-

сар Рекс».
9.00, 1.00 «Кориснi по-

ради».
9.30 «Телемагазин».
12.30, 0.30 «Зорянi 

долi».

13.00, 0.00 «Скептик».
14.00 «Правда життя». 

(12+).
14.30, 23.00 «Таємницi 

свiту». (12+).
15.00, 21.00 Т/с «Загад-

ковi вбивства Агатi 
Крiстi». (12+).

1.30 «Квадратний метр».
2.30 «Україна: забута 

iсторiя».
3.00 «Єдинi новини».

СОНЦЕ
0.55 Т/с «Справа Дой-

лiв».
5.15, 16.10 Т/с «CSI: 

Нью-Йорк».
6.45 3х4. Найкумеднiше 

домашнє вiдео.
17.00 Т/с «Панi Фазiлет 

i її доньки».
21.55 Т/с «Менталiст».
23.20 Т/с «Мислити як 

вбивця».
SPORT 1

0.00 Футбол. Чемпiо-
нат Данiї. Superliga. 
Орхус - Копенгаген.

1.50, 15.00 Футбол. Чем-
пiонат Швейцарiї. 
Super League. Лю-
церн - Лугано.

3.50 Футбол. AFC 
Champions League 
Two. Аль-Завраа (Iрк) 
- Гоа (Iнд).

6.10 Фiгурне катання. 
Чемпiонат чотирь-
ох континентiв. ISU 

2026. Пекiн, Китай. 
Танцi на льоду. До-
вiльний танець. Live.

8.50, 19.00 Ган-
дбол. 2025 World 
Women`s Handball 
Championship. Японiя 
- Хорватiя.

10.30 Гандбол. Бунде-
слiга. Мельзунген - 
Бургдорф.

12.00 Фiгурне катання. 
Чемпiонат чотирь-
ох континентiв. ISU 
2026. Пекiн, Китай. 
Жiнки. Довiльна про-
грама. Live.

17.00 Хокей. Чемпiонат 
Швейцарiї. National 
League. Лозанна - 
Рапперсвiль.

20.40 Хокей. Чемпiонат 
Швейцарiї. National 
League. Фрiбур - Лу-
гано. Live.

23.30 Автоспорт. 
FastZone 2025.

БIГУДI-ТБ
6.00 Телемагазин.
7.30, 4.30 Сiмейнi ме-

лодрами.
13.50, 22.40 Говорить 

Україна.
18.00 Т/с «Мама».
20.00 Т/с «Дикий».
0.40 Т/с «Щоденники 

Темного».
2.10 Т/с «Хамелеон».

СТБ
3.00, 0.45 Т/с «Слiд». 

(12+).
5.00 Т/с «Водна полiцiя». 

(12+).
15.10 Т/с «Навчи мене 

бачити зорi».
19.00 Т/с «Аля».
22.45 Х/ф «Спiвак на 

весiллi». (12+).
1+1 УКРАЇНА

6.30, 11.00, 0.50 «Свiт 
навиворiт».

8.00 «Снiданок. Вихiд-
ний».

15.10 Мелодрама «Ар-
тистка».

19.00 «Вечiрнiй квар-
тал».

23.00 «Клуб 1% 2».
ТЕТ

6.10, 10.30, 12.00, 13.40 
М/ф.

7.40 Я люблю Україну.
9.30, 10.00 Мiсiя впора-

тися.
15.05, 16.45, 19.00, 

21.00, 23.00, 1.00 Х/ф.
2.50 Розсмiши комiка.
3.35 Найкраща оселя.
4.15 Вiн готує, вона ке-

рує.
5.05 Ближче до зiрок.
5.30 М/с «Козаки. Фут-

бол».
НТН

6.00 «Речдок». (12+).
9.20 Т/с «Елементар-

но». (12+).
12.30 Т/с «Дрон». (12+).
17.30 «Речдок. Велика 

справа». (12+).
22.45 Т/с «NCIS: По-

лювання на вбив-
цю». (12+).

2.05 «Випадковий свi-
док».

2.35 «Речовий доказ». 
(12+).

3.35 «Правда життя. 
Професiйнi байки».

4.00 «Таємницi свiту». 
(12+).

2+2
6.00, 4.25 «ДжеДАI».
8.20, 2.55 «Загубле-

ний свiт».
12.10 Х/ф «Харлей 

Девiдсон i ковбой 
Мальборо». (12+).

14.05 Х/ф «Квант мило-
сердя». (12+).

16.10 Х/ф «007: Коор-
динати «Скайфолл». 
(12+).

19.00 Х/ф «Ронiн».
21.20 Х/ф «Смертель-

нi перегони». (12+).
23.20 Х/ф «Смертельнi 

перегони 2». (12+).
1.20 Х/ф «Морський пi-

хотинець 4: Рухома 
мiшень». (12+).

ПЛЮСПЛЮС
5.50, 2.45 Казка з татом.
6.00, 4.40 Кориснi пiд-

казки.
6.40 М/с «Свiт чекає на 

вiдкриття».
6.50, 22.15 М/с «Оггi i 

Кукарачi».
7.15, 16.40 М/с «Губ-

ка Боб».
8.10, 21.25 М/с «Елвiн 

i бурундуки».
9.20 М/с «Маленьке 

мiстечко».
10.10 М/с «Iсторiя меш-

канцiв Сiльванiї».
10.15 М/с «Крихiтка 

Кро».
10.30 М/с «Супер Кри-

ла».
11.30 М/с «Свинка Пеп-

па».
12.35 М/с «Край Бейбiс 

Меджiк Тiрс».
12.45 М/с «Гiгантозавр».
13.15 М/с «Бебi Борн».
13.20 М/с «ЛОЛ: Дорож-

нi пригоди».
13.25 М/с «Рейнбоу 

Хай».
13.35 М/с «Дикi Скрi-

чери».
13.55, 23.30 М/с «Зак 

Шторм».
14.25 М/с «Бейблейд Х».
14.50 М/с «Дрiмзз».
15.20 М/с «Монстр-Хай».

15.45 М/с «Сантьяго та 
його моря».

16.10 М/с «Щенячий па-
труль».

17.50, 19.00 М/ф.
20.30 М/с «Ледi Баг i 

Супер Кiт».
0.00 Знiмала мама.
2.25 Свiт чекає на вiд-

криття.
НОВИЙ КАНАЛ

3.10 Служба розшуку 
дiтей Магнолiя.

3.15 Знають навiть дiти.
3.30 УнiверCheck.
4.10 Екси.
5.40 Однiєю правою.
6.20 Їжа України.
10.50, 12.45 М/ф.
14.45, 16.50, 19.00, 

21.35, 0.10 Х/ф.
0.00 Звернення Прези-

дента України.
2.00 Аферисти в сiтях.

ПIКСЕЛЬ
6.00, 13.00, 23.00, 4.00 

М/с «Баранчик Шон».
6.30, 2.40 TiBi Абетка.
7.00, 2.20 Зiрки-Малюки.
7.30 Майстернi Бiбi.
8.30, 15.00, 18.30, 20.30, 

0.50 М/с «Хоробрi 
зайцi».

9.05 Здорове харчу-
вання.

9.20, 14.35 Кумеднi.
10.00, 17.30, 22.00 М/с 

«Бейблейд X».
10.30, 18.00, 22.30 М/с 

«Тобот».
11.00, 17.00, 21.00 М/с 

«Супергерой Кодi».
11.30, 15.30, 19.00 М/с 

«Робокар Полi».
12.00, 16.30, 20.00 М/с 

«Бджiлка Майя».
12.30, 16.00, 19.30 М/с 

«Вiспер».
13.30 Online-садок НУ-

МО (UNICEF).
14.00, 1.20, 3.30 М/с 

«Майстерня Бiбi».
14.30 М/с «Iскорки су-

персил».
21.30 М/с «Космiчний 

старт».
0.00, 5.00 Хi та Ха.
1.50 М/с «Гав Гав Гав».
3.00 Веселi саморобки.

ENTER-ФIЛЬМ
6.00 «Спецiальнi репор-

тажi Валерiї Мiкульсь-
кої».

6.45 «Великi українцi».
7.20, 2.20 Україна вра-

жає.
8.20, 0.00 «Зорянi долi».
9.00, 0.30 «Кориснi по-

ради».
9.30 «Телемагазин».
12.30, 23.00 «Таємницi 

свiту». (12+).
13.00 Т/с «Загадковi вби-

вства Агатi Крiстi». 
(12+).

17.00 Т/с «Комiсар 
Рекс».

1.30 Великi українцi.

3.00 «Єдинi новини».
СОНЦЕ

0.55 Т/с «Справа Дой-
лiв».

3.50 Т/с «Панi Фазiлет 
i її доньки».

10.10 3х4. Найкумеднi-
ше домашнє вiдео.

11.30, 18.00 Т/с «CSI: 
Нью-Йорк».

SPORT 1
0.00 Фiгурне катання. 

Чемпiонат чотирь-
ох континентiв. ISU 
2026. Пекiн, Китай. 
Жiнки. Коротка про-
грама.

3.00 Кулачнi бої. BKFC 
Fight Night: Mohegan 
Sun.

4.00 Футбол. AFC 
Champions League 
Two. Пхохан Стiлерс 
(Кор) - Патхум Юнай-
тед (Таї).

6.10 Фiгурне катання. 
Чемпiонат чотирь-
ох континентiв. ISU 
2026. Пекiн, Китай. 
Чоловiки. Коротка 
програма. Live.

10.10 Баскетбол. Чем-
пiонат Нiмеччини. Ро-
сток - Мiттельдойчер.

12.00 Гандбол. 
2025 World 
Women`s Handball 
Championship. Швецiя 
- Бразилiя.

13.40 Водно-мотор-
ний спорт. E1 Series 
Jeddah 2026. Race. 
Live.

14.10 Фiгурне катання. 
Гран-прi ISU Grand 
Prix Final 2025/2026. 
Нагоя, Японiя. Жiнки. 
Довiльна програма.

15.30 Ковзанярський 
спорт. Кубок свiту. 
Iнцелль, Нiмеччина. 
День 2. Live.

19.20 Фiгурне катання. 
Гран-прi ISU Grand 
Prix Final 2025/2026. 
Нагоя, Японiя. Пари. 
Довiльна програма.

20.40 Хокей. Чемпiонат 
Швейцарiї. National 
League. Цюрiх - 
Фрiбур. Live.

23.30 Водний спорт. GKA 
Kite World Tour 2025. 
Magazine 5.

БIГУДI-ТБ
6.00 Телемагазин.
7.30, 23.50 Говорить 

Україна.
12.45 Т/с «Забороне-

ний плiд».
18.00 Т/с «Величне 

столiття. Роксолана».
0.40 Т/с «Щоденники 

Темного».
3.00 Т/с «Хамелеон».
4.30 Сiмейнi мелодрами.

СТБ
3.05, 1.55 Т/с «Слiд». 

(12+).
6.00 Хата на тата. (12+).
14.25 СуперМама. (12+).
23.40 Один за всiх. 

(12+).
0.45 ДНК. Свої. (12+).

1+1 УКРАЇНА
6.30, 11.00, 1.30 «Свiт 

навиворiт».
8.00 «Снiданок. Вихiд-

ний».
13.00 Х/ф «Форсаж 8».
15.40 Х/ф «Форсаж. 

Гоббс i Шоу».
18.10 Х/ф «Форсаж 9. 

Нестримна сага».
21.00 «Клуб 1% 2».
23.00 Х/ф «Бумеранг».
4.25 «Одруження на-

ослiп».
5.30 «Життя вiдомих 

людей».
ТЕТ

6.00, 5.10 Ближче до 
зiрок.

10.00, 11.45 М/ф.
13.30, 15.15, 17.00, 

20.50, 23.00 Х/ф.
19.00 Я люблю Україну.
1.15 Розсмiши комiка.
2.45 Найкраща оселя.
3.35 Панянка-селянка. 

Україна - Польща.
4.25 Вiн готує, вона ке-

рує.
5.55 М/с «Козаки. Фут-

бол».
НТН

6.00 «Речдок». (12+).
9.20 Т/с «Елементар-

но». (12+).
12.30 Т/с «Дрон». (12+).
17.30 «Речдок. Велика 

справа». (12+).
22.45 Т/с «NCIS: По-

лювання на вбив-
цю». (12+).

2+2
6.00, 4.45 «ДжеДАI».
7.20, 2.25 «Загубле-

ний свiт».
11.10 Х/ф «Морський 

пiхотинець 3: Тил». 
(12+).

12.55 Х/ф «007: 
Спектр». (12+).

15.50 Х/ф «007: Не час 
помирати». (12+).

19.00 Х/ф «Трансфор-
мери 3».

22.00 Х/ф «Трансфор-
мери: Час Звiробо-
тiв».

0.15 Х/ф «Холодна пом-
ста». (16+).

ПЛЮСПЛЮС
5.50, 2.45 Казка з татом.
6.00, 4.40 Кориснi пiд-

казки.

6.40 М/с «Свiт чекає на 
вiдкриття».

6.50, 22.15 М/с «Оггi i 
Кукарачi».

7.15, 16.40 М/с «Губ-
ка Боб».

8.10, 21.25 М/с «Елвiн 
i бурундуки».

9.20 М/с «Маленьке 
мiстечко».

10.10 М/с «Iсторiя меш-
канцiв Сiльванiї».

10.15 М/с «Крихiтка 
Кро».

10.30 М/с «Супер Кри-
ла».

11.30 М/с «Свинка Пеп-
па».

12.35 М/с «Край Бейбiс 
Меджiк Тiрс».

12.45 М/с «Гiгантозавр».
13.15 М/с «Бебi Борн».
13.20 М/с «ЛОЛ: Дорож-

нi пригоди».
13.25 М/с «Рейнбоу 

Хай».
13.35 М/с «Дикi Скрi-

чери».
13.55, 23.30 М/с «Зак 

Шторм».
14.25 М/с «Бейблейд 

Х».
14.50 М/с «Дрiмзз».
15.20 М/с «Монстр-

Хай».
15.45 М/с «Сантьяго та 

його моря».
16.10 М/с «Щенячий 

патруль».
17.30, 19.00 М/ф.
20.30 М/с «Ледi Баг i 

Супер Кiт».
0.00 Знiмала мама.
2.25 Свiт чекає на вiд-

криття.
НОВИЙ КАНАЛ

3.35 Знають навiть дiти.
4.15 Екси.
5.45 Однiєю правою.
6.40 Хто знає?
10.00 Хто зверху?
12.00 М/ф.
14.00, 16.30, 19.00, 

21.50, 23.45, 0.10 
Х/ф.

0.00 Звернення Прези-
дента України.

1.00 Improv Live Show.
1.55 Аферисти в сiтях.

ПIКСЕЛЬ
6.00, 13.00, 23.00, 4.00 

М/с «Баранчик Шон».
6.30, 2.40 TiBi Абетка.
7.00, 2.20 Зiрки-Малюки.
7.30 Майстернi Бiбi.
8.30, 15.00, 18.30, 20.30, 

0.50 М/с «Хоробрi 
зайцi».

9.05 Здорове харчу-
вання.

9.20, 14.35 Кумеднi.
10.00, 17.30, 22.00 М/с 

«Бейблейд X».
10.30, 18.00, 22.30 М/с 

«Тобот».
11.00, 17.00, 21.00 М/с 

«Супергерой Кодi».
11.30, 15.30, 19.00 М/с 

«Робокар Полi».
12.00, 16.30, 20.00 М/с 

«Бджiлка Майя».
12.30, 16.00, 19.30 М/с 

«Вiспер».
13.30 Online-садок НУ-

МО (UNICEF).
14.00, 1.20, 3.30 М/с 

«Майстерня Бiбi».
14.30 М/с «Iскорки су-

персил».
21.30 М/с «Космiчний 

старт».
0.00, 5.00 Хi та Ха.
1.50 М/с «Гав Гав Гав».
3.00 Веселi саморобки.

ENTER-ФIЛЬМ
6.00 «Спецiальнi ре-

портажi Валерiї 
Мiкульської».

6.45 «Великi українцi».
7.20, 2.20 Україна вра-

жає.
8.20, 0.00 «Зорянi долi».
9.00, 0.30 «Кориснi по-

ради».
9.30 «Телемагазин».
12.30, 23.00 «Таємницi 

свiту». (12+).
13.00 Т/с «Загадко-

вi вбивства Агатi 
Крiстi». (12+).

17.00 Т/с «Комiсар 
Рекс».

1.30 Великi українцi.

3.00 «Єдинi новини».
СОНЦЕ

0.45 Т/с «Мислити як 
вбивця».

2.05 Т/с «Справа Дой-
лiв».

3.45, 11.30 Т/с «Панi 
Фазiлет i її доньки».

10.10 3х4. Найкумеднi-
ше домашнє вiдео.

20.45 Т/с «Менталiст».
SPORT 1

0.00 Хокей. Чемпiонат 
Швейцарiї. National 
League. Фрiбур - Лу-
гано.

2.00 Футбол. AFC 
Champions League 
Two. Пхохан Стiлерс 
(Кор) - Патхум Юнай-
тед (Таї).

4.00, 22.00 Футбол. Чем-
пiонат Швейцарiї. 
Super League. Ба-
зель - Сьон.

6.00 Фiгурне катання. 
Чемпiонат чотирь-
ох континентiв. ISU 
2026. Пекiн, Китай. 
Чоловiки. Довiльна 
програма. Live.

10.10 Баскетбол. Чем-
пiонат Нiмеччини. 
Трiєр - Скайлайнерс.

12.00 Фiгурне катан-
ня. Чемпiонат чо-
тирьох континентiв. 
ISU 2026. Пекiн, Ки-

тай. Показовi висту-
пи. Live.

14.10 Кулачнi бої. BKFC 
Fight Night: Mohegan 
Sun.

15.00 Футбол. Чем-
пiонат Швейцарiї. 
Super League. Тун - 
Янг Бойз. Live.

17.00 Автоспорт. 
FastZone 2025.

17.30 Футбол. Чемпiо-
нат Швейцарiї. Super 
League. Цюрiх - Ба-
зель. Live.

19.30 Фiгурне катання. 
Чемпiонат чотирь-
ох континентiв. ISU 
2026. Пекiн, Китай. 
Танцi на льоду. До-
вiльний танець.

БIГУДI-ТБ
6.00 Телемагазин.
7.30, 23.50 Говорить 

Україна.
12.45 Т/с «Забороне-

ний плiд».
18.00 Т/с «Величне 

столiття. Роксолана».
0.40 Т/с «Щоденники 

Темного».
2.10 Т/с «Хамелеон».
4.30 Сiмейнi мелодра-

ми.

П’ятниця, 23 січня

Субота, 24 січня

Неділя, 25 січня

ВАРТО ДОДАТИ  
В РАЦІОН УЗИМКУ. 
НАЗВАЛИ ПРОДУКТ, 
ЯКИЙ ПРОТИСТОЇТЬ 

ОХОЛОДЖЕННЮ 
ОРГАНІЗМУ

Щоб менше мерзнути взимку, треба 
збагатити свій раціон одним відомим про-
дуктом. Його назвало британське видан-
ня Daily Express.

За даними Британського фонду серця, 
усі тканини організму потребують необхід-
ного рівня кисню й поживних речовин для 
підтримки функціональності, а обмежен-
ня кровопостачання може призвести до 
холодних рук і ніг.

Щоб зігріти кінцівки, важливо покращи-
ти функцію судин. Один зі способів досягти 
оптимального кровообігу – додати корисні 
поживні речовини у свій раціон. Спожива-
ючи продукти з високим вмістом нітратів, 
можна забезпечити свій організм компо-
нентами, які перетворюються на оксид азо-
ту, котрий розширює кровоносні судини.

Цей процес збільшує кровотік і може 
покращити доправлення кисню до тканин.

Буряк не тільки багатий нітратами, але 
і є цінним джерелом калію й заліза – ком-
бінації мінералів, які разом підтримують 
здоровий кровотік і тиск. Коренеплід мі-
стить антиоксиданти, котрі допомагають 
підтримувати здоров’я клітин.

ОЧІ НЕ БРЕШУТЬ:  
ЯКІ РИСИ ХАРАКТЕРУ 

ВИДАЄ КОЛІР РАЙДУЖКИ
Саме відтінок райдужки може підказа-

ти, якими рисами володіє людина, як вона 
поводиться у стосунках і що для неї важ-
ливо в житті.

Блакитні очі
Люди з блакитними очима зазвичай емо-

ційні, чутливі та харизматичні. Вони сміливі, 
цілеспрямовані й часто справляють яскра-
ве враження. Водночас їм буває складно 
знаходити спільну мову з оточенням.

Темно-блакитні очі характерні для на-
полегливих і імпульсивних людей, світло-
блакитні — для романтичних і вразливих, 
а сіро-блакитні — для тих, хто має розви-
нену інтуїцію та лідерські якості.

Сірі очі
Власники сірих очей — розважливі, від-

повідальні та працьовиті. Їх цінують у колек-
тиві за надійність і вміння доводити справи 
до кінця. У стосунках вони ніжні та вірні.

Темно-сірі очі часто мають енергійні й 
мудрі люди, а сіро-карі або сіро-зелені — 
нерішучі, проте оптимістичні.

Зелені очі
Зелені очі пов’язують із добротою, щи-

рістю та вірністю. Такі люди охоче допо-
магають іншим, не бояться відповідально-
сті й прагнуть гармонії. Вони добре прояв-
ляють себе і в роботі, і в сімейному жит-
ті. Зелено-карі очі вказують на спокійну 
вдачу, а зелено-блакитні — на чуттєвість 
і розважливість.

Карі очі
Карі очі притаманні раціональним і пра-

ктичним людям, які цінують стабільність і 
комфорт. Вони привабливі, емоційні й лег-
ко закохуються, хоча можуть швидко втра-
чати інтерес.

Світло-карі очі характерні для 
сором’язливих і працьовитих, а карі з 
сірим відтінком — для загадкових і стри-
маних особистостей.

Чорні очі
Чорні очі трапляються рідко. Їхні власни-

ки — пристрасні, енергійні та самодостатні 
люди. Вони мають сильну інтуїцію, логіч-
не мислення й уміють зберігати таємниці.

ЗДОРОВ’Я

ЦІКАВО
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РЕКЛАМА  

В ГАЗЕТІ

Т. 097-59-29-424 

(VIBER)

№3  

2026 р

ЗА ЦИМ РЕЦЕПТОМ ВИХОДИТЬ 
НАЙСМАЧНІШИЙ ПЛОВ.  

УСІ СЕКРЕТИ Й ТОНКОЩІ
Український фудблогер і шеф-кухар Алекс Міль в Instagram роз-

повів, як приготувати за півтори години плов.
За словами Міля, за цим рецептом виходить найсмачніший плов
«Я особисто смачнішого ще не їв», – запевнив ресторатор.

ПРОДУКТИ: 600 г довго-
зернистого пропареного 
рису; 600 г м’яса;  500 г мор-
кви;  цибуля; 60 г олії;  од-
на головка часнику (добре 
очищена); сіль, суміш спе-
цій до плову.

ПРИГОТУВАННЯ
Наріжте цибулю півкільцями, 

моркву – великими часточка-
ми, м’ясо – кубиками, почистьте часник.

Рис ретельно промийте холодною водою вісім разів. Замочіть 
його на 30 хвилин.

У каструлю влийте олію, прогрійте й додайте цибулю. Готуйте 
на великому вогні, перемішуючи, доки вона не стане золотистою.

Додайте м’ясо. Готуйте, помішуючи, на великому вогні приблиз-
но вісім хвилин. Додайте моркву і спеції. Перемішайте й на неве-
ликому вогні тушкуйте шість хвилин.

Влийте воду, вставте головку часнику в центр, накрийте криш-
кою й тушкуйте 15 хвилин.

Дістаньте часник і додайте рис. Залийте водою, щоб вона лед-
ве вкривала рис. Не перемішуйте. Поверніть часник назад.

Доведіть воду до кипіння, накрийте кришкою й готуйте ще 20 
хвилин до повного випаровування води.

Вимкніть вогонь і дайте настоятися плову 30 хвилин.
«Виходить нереально смачно», – запевнив ресторатор.

ОВЕН
Тиждень вимагатиме від вас усвідомлено-

сті у виборі дій і слів. Після Молодика можуть 
з’явитися нові ідеї або бажання різко змінити 

напрям, але краще не поспішати і дати подіям дозріти. 
Можливі важливі розмови з впливовими людьми.

ТЕЛЕЦЬ
Цей тиждень допоможе вам побачити, 

що у вашому житті більше не має цінності. 
Може виникнути бажання усамітнитися, 

переглянути пріоритети, навести лад у думках і справах. 
Не всі відповіді прийдуть одразу, але внутрішнє відчуття 
правильного напрямку посилиться. 

БЛИЗНЮКИ
Тиждень сприятливий для спілкування, 

нових знайомств і планування майбутнього. 
Ви можете отримати інформацію або про-

позицію, яка відкриє нові перспективи. Важливо уважно 
ставитися до слів, адже сказане зараз має довготривалий 
вплив. Добре працювати в команді й ділитися ідеями.

РАК
Фокус зміщується на відповідальність і 

ваш соціальний статус. Можуть з’явитися нові 
завдання або очікування з боку інших людей. 

Важливо не знецінювати власні зусилля і не брати на себе 
більше, ніж ви готові винести. 

ЛЕВ
Тиждень несе бажання розширювати 

горизонти та виходити за межі звичного. 
Можливі думки про навчання, подорожі або 

зміну поглядів на життя. Добре ставити великі цілі, але 
рухатися до них поступово. Натхнення зростає, якщо ви 
дозволяєте собі бути чесними із власними бажаннями.

ДІВА
Цей період може бути емоційно глибо-

ким. Піднімаються теми довіри, фінансових 
зобов’язань і близьких зв’язків. Тиждень 

підходить для внутрішньої трансформації, прощання зі 
старими страхами та установками.

ТЕРЕЗИ
У центрі уваги опиняються партнерські 

стосунки. Можливі важливі рішення, домов-
леності або усвідомлення, куди рухається 

союз. Тиждень вчить балансу між власними потребами 
та очікуваннями інших. 

СКОРПІОН
Тиждень сприятливий для наведення 

порядку у повсякденному житті. Ви можете 
відчути потребу змінити режим, звички або 

підхід до роботи. Маленькі кроки зараз дадуть відчутний 
результат згодом. Важливо слухати сигнали тіла й не 
ігнорувати втому.

СТРІЛЕЦЬ
Період наповнений творчою енергією та 

бажанням радості. Можуть активізуватися 
романтичні теми або прагнення самовира-

ження. Тиждень підходить для занять тим, що приносить 
задоволення і надихає. Важливо не відкладати життя на 
потім.

КОЗОРІГ
Увага спрямована на дім, сім’ю та 

внутрішню стабільність. Можливі питання, 
пов’язані з житлом або родинними стосун-

ками. Тиждень добре підходить для створення відчуття 
безпеки й опори. Не бійтеся уповільнитися і подбати про 
себе.

ВОДОЛІЙ
Тиждень активує спілкування, навчання 

та нові ідеї. Ви можете отримати важливу 
новину або натхнення для нового проєкту. 

Слова мають особливу силу, тому важливо говорити 
усвідомлено. Добре планувати, писати, домовлятися.

РИБИ
Фінансові й ціннісні питання виходять на 

перший план. Тиждень допоможе зрозуміти, 
що для вас справді важливо і на що варто 

спрямувати ресурси. Можливі нові ідеї щодо доходу або 
стабільності. 

з 19.01 до 25.01.2026

реклама
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